
Lot Number Description Estimate From Estimate To VAT Desc.
1 2 bottles of Chateau Lafite Rothschild 2011 

Pauillac, banded owc. From a private cellar.
500 700 No VAT

2 6 magnums of Chateau Batailley 2010 Pauillac, 
owc. Direct to Brightwells from The Wine Society, 
March 2025.

360 480 No VAT

3 2 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1982 Pauillac (1 us, 1 us/ms both bsl, 1 
with scuffs to base of capsule). Professionally 
stored by previous owner until collected by 
Brightwells March 2025.

500 600 No VAT

4 7 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande Pauillac, 2 x 1995 (both in, both slight 
bsl), 5 x 1996 (all in). Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025.

800 1,000 No VAT

5 5 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande Pauillac, 2 x 2000 (both in), 2 x 2002 
(both in), 1 x 2003 (in). Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025.

300 400 No VAT

6 12 bottles of Claret, comprising: 1 bottle of Chateau 
Certan De May De Certan 1995 (in); 1 bottle of 
Chateau La Lagune 2005 Haut-Medoc (in); 2 bottles 
of Chateau Beauregard 1996 Pomerol (both in, 1 
bsl); 2 bottles of Chateau Potensac 1996 Medoc 
(both in, 1 slight bsl); 3 bottles of Clos Du Marquis 
Saint-Julien, 2 x 1995, 1 x 1996 (all in); 3 bottles of 
Chateau Haut-Marbuzet 1996 Saint-Estephe (all in). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

300 400 No VAT

7 12 bottles of Claret, comprising; 4 bottles of 
Chateau De L'Eglise 2009 Pomerol (all in); 4 bottles 
of Chateau Poujeaux 2009 Moulis-en-Medoc (all 
in); 4 bottles of Hortevie Saint-Julien, 2 x 2009, 2 x 
2010 (all in). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

180 240 No VAT

8 12 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Bourgneuf 2005 Pomerol (in); 1 bottle of Chateau 
Cantemerle 2013 Haut-Medoc (in); 1 bottle of 
Chateau De Lamarque 2009 Haut-Medoc (in); 1 
bottle of Chateau Berliquet 2006 Saint-Emilion (in); 
4 bottles of Chateau La Lagune Haut-Medoc, 2 x 
2000, 1 x 2005, 1 x 2009 (all in); 2 bottles of 
Chateau Sociando-Mallet Haut-Medoc, 1 x 1995, 1 
x 1996 (1 in, 1 vts); 2 bottles of Chateau Beaumont 
2013 Haut-Medoc (both in, 1 slight foil damage). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

240 320 No VAT



9 12 bottles of Claret, items and conditions as 
photographed, including; 1 bottle of Chateau Pape-
Clement 1995 Pessac-Leognan; 1 bottle of Chateau 
Potensac 2009 Haut-Medoc; 1 bottle of Chateau 
Lanessan 2009 Haut-Medoc. Professionally stored 
until collected by Brightwells March 2025.

200 300 No VAT

10 12 bottles of Claret, items and conditions as 
photographed, including; 1 bottle of Chateau La 
Lagune 2003 Haut-Medoc; 3 bottles of Chateau 
Poujeaux Moulis-En-Medoc, 2 x 2009, 1 x 2010; 2 
bottles of Chateau Madame De Pitray, 1 x 2009, 1 x 
2010. Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

200 300 No VAT

11 12 bottles of Claret, comprising; 6 bottles of 
Chateau Batailley Pauillac, 2 x 2006, 2 x 2009, 2 x 
2010 (all in); 6 bottles of Chateau D'Angludet 
Margaux, 2 x 2006, 2 x 2009, 2 x 2010 (all in, 1 x 
2010 slight bsl). Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025.

360 480 No VAT

12 2 bottles of Chateau Cheval Blanc 1995 Saint-
Emilion (both in, both bsl, both slight capsule 
tarnish). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

300 400 No VAT

13 2 bottles of Chateau Margaux 1993 Maragaux, 
Selected & Shipped by The Wine Society (both in, 
both bsl, 1 slight capsule tarnish). Professionally 
stored until collected by Brightwells March 2025.

200 300 No VAT

14 1 bottle of Chateau Latour 1995 Pauillac, Selected 
& Shipped by The Wine Society. (in, slight capsule 
tarnish, slight bsl to slip label). Professionally 
stored until collected by Brightwells March 2025.

200 300 No VAT

15 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1995 Pauillac, 
Selected & Shipped by The Wine Society. (in, slight 
bsl to slip label). Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025.

300 400 No VAT

16 1 bottle of Chateau Haut-Brion 1989 Pessac-
Leognan (level 2.1cm from base of capsule, bsl, 
capsule tarnish). Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025.

600 800 No VAT

17 12 bottles of Chateau D'Angludet 1983 Margaux, 
owc. Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025. (1 vts, 11 ts, all bsl, all 
slightly depressed corks, all slightly tarnished 
capsules, worn owc).

300 400 No VAT



18 3 bottles of Chateau Haut-Brion 2020 Pessac-
Leognan, owc. Stored at EHD Bond until delivered 
to Brightwells April 2025.

600 850 No VAT

19 3 bottles of Chateau Lafite Rothschild 2020 
Pauillac, banded owc. Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

700 1,000 No VAT

20 1 bottle of Chateau Lynch Bages 1989 Pauillac (in, 
bsl front & rear, capsule tarnish). 

200 300 No VAT

21 2 magnums (1.5L) of Chateau Lafite Rothschild 
2012 Pauillac (boh in, both slight bsl to rear, 1 slight 
capsule tarnish, both signs of slight historical 
seep). 

700 1,000 No VAT

22 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1970 
Pauillac (us, bsl, capsule tarnish, slight capsule 
damage, slight corrosion to top of capsule).

240 320 No VAT

23 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1960 
Pauillac (us, bsl, capsule tarnish, partially cut 
capsule along base)

240 320 No VAT

24 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1958 
Pauillac (ms, bsl, capsule tarnish, capsule damage, 
"Eschenauer" neck label, neck label loose).

200 280 No VAT

25 2 bottles of Chateau Palmer 1970 Margaux (both 
us, 1 bsl, 1 heavy bsl, both capsules tarnished, both 
slightly damaged capsules).

240 320 No VAT

26 An assorted 5 bottle lot comprising: 1 bottle of 
Grand Vin de Leoville du Marquis de Las Cases 
1970 Saint-Julien-Medoc (us, bsl, slight capsule 
corrosion, capsule tarnish); 1 bottle of Chateau 
Gloria 1970 Saint-Julien (ms, heavy bsl, heavy 
capsule corrosion & tarnish); 3 bottles of Chateau 
Giscours 1964 Margaux (1 vts, 1 ts, 1 us, all slight 
bsl, all capsules tarnished, 2 capsules slightly 
corroded, 2 slightly damaged capsules).

200 300 No VAT

27 11 bottles of Chateau Bourgneuf 1995 Pomerol; 1 
bottle of believed to be Chateau Bourneuf 1995 
Pomerol. 12 bottles in total. (all in, 11 heavy bsl, 1 
label missing, 2 slightly damaged capsules with 
corrosion, small scuffs to capsules).

240 320 No VAT

28 12 bottles of Chateau Beau-Site 2019 Saint-
Estephe (all in, 5 slight bsl, 4 with small scuffs to 
labels, 11 slight bsl to rear labels, 1 bsl to rear).

150 200 No VAT



29 12 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
Grand Corbin-Despagne 2009 Saint-Emilion Grand 
Cru (in); 1 bottle of Chateau Lafon-Rochet 2009 
Saint-Estephe (in); 1 bottle of Chateau Prieure-
Lichine 2009 Margaux (in); 1 bottle of Chateau 
Bouscaut 2008 Pessac-Leognan (in); 2 bottles of 
L'Aurage 2012 Castillon (both vts); 2 bottles of 
Madame Chateau De Pitray 1 x 2009, 1 x 2014 (both 
in, both slight bsl); 1 bottle of Chateau Berliquet 
2006 Saint-Emilion Grand Cru (in); 3 bottles of 
Chateau De Lamarque Haut-Medoc 2 x 2012 (both 
in, 1 slight bsl), 1 x 2013 (in). Professionally stored 
until collected by Brightwells March 2025.

200 300 No VAT

30 12 bottles of claret comprising: 4 bottles of Chateau 
Pipeau 2009 Saint-Emilion Grand Cru (all in, 1 slight 
bsl); 1 bottle of Chateau La Lagune 2009 Haut-
Medoc (in); 3 bottles of Chateau Charmail 2009 
Haut-Medoc (all in, 2 slight bsl); 1 bottle of Chateau 
Lanessan 2010 Haut-Medoc (in); 3 bottles of 
Chateau Cantemerle 2011 Haut-Medoc (all in). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025. 

180 240 No VAT

31 12 bottles of Red Bordeaux including: 1 bottle of 
Vieux Chateau Certan 1995 Pomerol (in); 1 bottle of 
Chateau Faugeres 1998 Saint-Emilion Grand Cru 
(in, hand writing on label); 1 bottle of Chateau 
Poujeanux 2009 Moulins-en-Medoc (in). Other 
items and conditions as photographed. 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

140 200 No VAT

32 12 bottles of Red Bordeaux including: 2 bottles of 
Reserve de la Comtesse 2009 Pauillac (both in); 2 
bottles of Chateau Haut-Bailly 2010 Pessac-
Leognan Grand Cru (both in). Other items and 
conditions as photographed. Professionally stored 
until collected by Brightwells March 2025. 

180 240 No VAT



33 6 assorted bottles of Claret comprising: 2 bottles of 
Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 
Pauillac, 1 x 1986 (vts, slight capsule damage); 1 x 
1994 (in); 2 bottles of Chateau Rauzan-Segla 2001 
Margaux, Selected & Shipped by The Wine Society 
(both in, both slight bsl to main and slip label, both 
slightly damaged capsule); 1 bottle of Chateau Cos 
D'Estournel 1996 Saint-Estephe (in); 1 bottle of 
Chaetau du Domaine de L'Eglise 2012 Pomerol (in). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

200 300 No VAT

34 12 bottles of Claret comprising: 4 bottles of 
Chateau Angludet Margaux, 1 x 2008 (in), 2 x 2009 
(both in), 1 x 2013 (in); 4 bottles of Chateau Lafon-
Rochet Saint-Estephe, 1 x 2009 (in), 3 x 2012 (all 
in); 4 bottles of Chateau Grand Corbin-Despagne 
Saint-Emilion Grand Cru, 2 x 2010 (both in, both 
slight bsl), 1 x 2011 (in), 1 x 2013 (in, slight bsl). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

200 300 No VAT

35 6 bottles of Chateau Batailley Pauillac, 1 x 2003 
(in), 1 x 2007 (in), 1 x 2008 (in, slight bsl), 1 x 2009 
(in, slight bsl), 2 x 2013 (both in, 1 slight bsl). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

120 180 No VAT

36 8 bottles comprising: 4 bottles of Chateau Leoville-
Las Cases 'Grand Vin de Leoville' Saint-Julien:- 3 x 
1994 (all in, all slight bsl, all slight capsule tarnish), 
1 x 1995 (in, slight bsl); 4 bottles of Chateau 
Leoville Barton Saint-Julien:- 1 x 1996 (in), 1 x 2001 
(in), 2 x 2002 (both in, 1 slight capsule tarnish). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

400 600 No VAT

37 5 bottles of Chateau Lynch Bages Pauillac 1 x 2000 
(in, bsl, The Wine Society slip label), 3 x 2001 (all in, 
2 slight bsl) 1 x 2002 (in). Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025. 

300 400 No VAT

38 4 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou Saint-
Julien, 2 x 1996 (both in, very small smudges on 
both, 1 slight capsule tarnish), 2 x 2001 (both in, 
very small smudges on both labels). Professionally 
stored until collected by Brightwells March 2025.

300 400 No VAT



39 6 bottles comprising: 2 bottles of Chateau Leoville 
Poyferre 1995 Saint-Julien (both in); 2 bottles of 
Chateau Langoa Barton 2009 Saint-Julien (both in, 
1 very small mark on label); 2 bottles of Chateau 
Duhart-Milon 2005 Pauillac (both in, 1 very slight 
bsl). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

300 400 No VAT

40 6 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
De Lalande Pauillac, 3 x 1994 (all in, all slight bsl), 2 
x 1996 (both in), 1 x 2001 (in). Professionally stored 
until collected by Brightwells March 2025.

480 600 No VAT

41 1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
De Lalande 1995 Pauillac (in). Professionally stored 
until collected by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT

42 1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
De Lalande 1982 Pauillac (ts, bsl, slight capsule 
damage). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

300 400 No VAT

43 6 bottles of Reserve De La Comtesse De Lalande 
Pauillac, 2 x 2005 (both in, 1 slight bsl), 1 x 2009 (in, 
slight bsl), 3 x 2010 (all in, 1 slight bsl). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

500 700 No VAT

44 12 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Haut-Bailly 2002 Pessac-Leognan (in, slight bsl); 4 
bottles of Chateau Cantemerle Haut-Medoc, 2 x 
2010, 2 x 2014 (all in); 2 bottles of Chateau 
Beauregard 2005 Pomerol (both in, 1 slight bsl); 5 
bottles of Chateau Angludet Margaux, 2 x 2012, 3 x 
2014 (all in, 1 x 2014 slight bsl). Professionally 
stored until collected by Brightwells March 2025.

180 240 No VAT

45 1 bottle of Chateau Haut Brion 1989 Graves (in / 
1.5cm from base of cork, bsl, slight capsule 
tarnish). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

800 1,100 No VAT

46 6 bottles of Claret, comprising; 2 bottles of Grand 
Vin De Leoville du Marquis de Las Cases 1995 Saint-
Julien (both in, 1 slight bsl, both slight capsule 
tarnish); 1 bottle of Chateau Leoville Barton 1989 
Saint-Julien (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau 
Ducru-Beaucaillou 1996 Saint-Julien (in); 1 bottle of 
Chateau Leoville Poyferre 1995 Saint-Julien (in); 1 
bottle of Chateau L'Evangile 1995 Pomerol (in, 
slight bsl). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

400 600 No VAT



47 12 bottles of Claret, conditions as photographed, 
comprising; 3 bottles of Roc De Cambes, 1 x 2009, 
1 x 2013, 1 x 2010; 3 bottles of Chateau Pipeau 
2014 Saint-Emilion; 5 bottles of Chateau Le Crock 
2009 Saint-Estephe; 1 bottle of Chateau La 
Dauphine 2010 Fronsac. Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025.

180 240 No VAT

48 4 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
De Lalande Pauillac, 1 x 1994 (in, slight bsl), 3 x 
2000 (all in). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

400 500 No VAT

49 6 magnums of Chateau Lascombes 1990 Margaux, 
owc (all in, 4 slight bsl, 2 bsl, all capsules slightly 
tarnished). 

600 800 No VAT

50 6 magnums of Chateau La Mission Haut-Brion 1998 
Pessac-Leognan, owc (all in, 1 slight bsl).

2,600 3,400 No VAT

51 6 magnums of Chateau La Mission Haut-Brion 1998 
Pessac-Leognan, owc (all in).

2,600 3,400 No VAT

52 6 magnums of Chateau La Mission Haut-Brion 1998 
Pessac-Leognan, owc (all in).

2,600 3,400 No VAT

53 12 bottles of Chateau Phelan Segur 2000 Saint-
Estephe, owc. (all in).

550 750 No VAT

54 12 bottles of Chateau Phelan Segur 2000 Saint-
Estephe, owc. (all in, 1 slight bsl).

550 750 No VAT

55 6 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
De Lalande 2002 Pauillac (all in, 1 slight bsl). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

400 500 No VAT

56 9 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
De Lalande 2003 Pauillac (all in, 1 slight bsl). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

580 750 No VAT

57 5 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
De Lalande 2001 Pauillac (all in, 1 slight bsl). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

350 460 No VAT

58 5 bottles of Reserve De La Comtesse Pauillac, 4 x 
2014 (all in, 1 bsl), 1 x 2010 (in, slight bsl). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

200 300 No VAT

59 3 bottles of Chateau Cos D'Estournel 1982 Saint-
Estephe (2 in, 1 vts, 2 slight foil damage, 1 slight 
bsl). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

480 620 No VAT

60 2 bottles of Chateau Cos D'Estournel Saint-
Estephe, 1 x 1986 (vts), 1 x 1996 (in). Professionally 
stored until collected by Brightwells March 2025.

120 180 No VAT



61 5 bottles of Chateau Cos D'Estournel 1994 Saint-
Estephe (all in, 1 slight bsl). Professionally stored 
until collected by Brightwells March 2025.

300 400 No VAT

62 12 bottles of Chateau Batailley Pauillac, 2 x 2009 
(both in, 1 slight bsl), 2 x 2010 (both in), 2 x 2012 
(both in), 6 x 2014 (all in, 2 slight bsl). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

360 480 No VAT

63 3 bottles of Grand Vin De Chateau Latour 1995 
Pauillac (all in, 1 slight foil scuff). Professionally 
stored until collected by Brightwells March 2025.

680 890 No VAT

64 4 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1995 
Pauillac (all in, Wine Society slip labels). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

1,000 1,400 No VAT

65 5 bottles of Chateau Duhart-Milon Pauillac, 3 x 
1996 (all in), 2 x 2003 (both in). Professionally 
stored until collected by Brightwells March 2025.

180 240 No VAT

66 12 bottles of Saint-Julien Claret, comprising; 3 
bottles of Chateau Leoville Barton, 1 x 2001, 2 x 
2000 (all in); 2 bottles of Chateau Beychevelle 2005 
(both in); 2 bottles of Chateau Langoa-Barton 2003 
(both in); 5 bottles of Chateau Gloria, 3 x 2009, 2 x 
2010 (all in). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

390 500 No VAT

67 2 bottles of Chateau Palmer 2000 Margaux (both 
in). Professionally stored until collected by 
Brightwells March 2025.

290 380 No VAT

68 6 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Rauzan-Segla 1995 Margaux (in, slight bsl); 2 
bottles of Chateau Grand-Puy Lacoste 2003 
Pauillac (both in); 3 bottles of Chateau Sociando-
Mallet Haut-Medoc, 2 x 1995, 1 x 1996 (all in, 1 x 
1995 slight bsl). Professionally stored until 
collected by Brightwells March 2025.

170 210 No VAT

69 5 bottles of Claret, comprising; 4 bottles of Chateau 
Troplong Mondot 1995 Saint-Emilion (all vts); 1 
bottle of Chateau L'Evangile 1995 Pomerol (in). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

240 320 No VAT

70 6 bottles of Claret, comprising; 2 bottles of Chateau 
Lynch Bages 2000 Pauillac (both in); 2 bottles of 
Chateau Ducru-Beaucaillou 2000 Saint-Julien (both 
in); 2 bottles of Chateau Leoville Poyferre 19995 
Saint-Julien (both in, 1 slight foil damage). 
Professionally stored until collected by Brightwells 
March 2025.

460 600 No VAT



71 6 bottles of Chateau Hosanna 2006 Pomerol, owc. 
From a private cellar. (all in).

500 650 No VAT

72 6 bottles of Chateau Duhart-Milon 2008 Pauillac, 
owc. From a private cellar. (all in).

240 320 No VAT

73 5 bottles of Chateau Palmer 2000 Margaux, owc. 
From a private cellar. (all vts, damaged owc lid, 
hand writing on owc).

1,000 1,300 No VAT

74 6 bottles of Chateau Hosanna 2000 Pomerol, owc. 
From a private cellar. (all in).

550 750 No VAT

75 12 bottles of Chateau Palmer 2001 Margaux, owc. 
From a private cellar. (all in).

1,800 2,400 No VAT

76 6 bottles of Chateau Leoville-Barton 2005 Saint-
Julien, owc. From a private cellar. (all in). 

360 480 No VAT

77 6 bottles of Chateau Montrose 2008 Saint-Estephe, 
owc. From a private cellar. (all in).

300 400 No VAT

78 12 bottles of Chateau Montrose 2001 Saint-
Estephe, owc. From a private cellar. (all in, some 
slight capsule tarnish from owc).

900 1,300 No VAT

79 12 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2008 
Margaux, owc. From a private cellar. (all in).

500 650 No VAT

80 9 bottles of Chateau Beychevelle 2008 Saint-Julien. 
From a private cellar. (all in, 4 slight bsl, all slight 
bsl to rear, 1 slight capsule tarnish).

450 600 No VAT

81 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2009 Pauillac, 
2 x 6 owc. Direct from The Wine Society to 
Brightwells March 2025. (all in).

1,150 1,500 No VAT

82 5 bottles of Chateau Leoville Barton 1988 Saint-
Julien (all in and slight bsl) and 1 bottle of 
Carruades de Lafite 1996 Pauillac (in, slight bsl). 

240 320 No VAT

83 12 bottles of Claret, comprising; 6 bottles of 
Chateau Cos Labory 1988 Saint-Estephe (all in, all 
slight bsl); 4 bottles of Chateau Cissac 1988 Haut-
Medoc (1 in, 1 vts, 1 ts, 1 us, all slight bsl, 1 slight 
foil damage); 2 bottles of Chateau Poujeaux 1989 
Moulis-en-Medoc (both in, both slight bsl, 1 slight 
foil tarnish). 

250 350 No VAT

84 12 bottles of Margaux A.C. Claret, comprising; 5 
bottles of Chateau D'Angludet, 2 x 1993 (both in, 
both slight bsl), 3 x 1990 (all in, all slight bsl, all 
slight foil scuffs); 3 bottles of Chateau Siran, 1 x 
1987 (in, slight bsl), 1 x 1990 (in, slight bsl), 1 x 
1991 (in, slight bsl, slight foil tarnish); 2 bottles of 
Chateau Lascombes 1994 (both in); 2 bottles of 
Chateau Giscours 1994 (both in, 1 slight bsl). 

300 400 No VAT



85 12 bottles of Claret, comprising; 2 bottles of 
Chateau Cantenac-Brown 1990 Margaux (1 ms with 
slightly raised cork on one side, 1 in and slight bsl); 
2 bottles of Chateau Duhart-Milon 1998 Pauillac 
(both in); 2 bottles of Chateau Leoville-Poyferre 
1994 Saint-Julien (both in, 1 slight bsl); 2 bottles of 
Chateau Gloria 1995 Saint-Julien (both in); 1 bottle 
of Chateau Sociando-Mallet 1986 Haut-Medoc (us, 
bsl, capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Bourgneuf 
1995 Pomerol (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau De 
Sales 1983 Pomerol (in, slight bsl); 1 bottle of 
Chateau Gran-Puy-Ducasse 1993 Pauillac (in, 
slight capsule tarnish).

280 360 No VAT

86 1 bottle of Chateau Cos D'Estournel 1985 Saint-
Estephe (vts, slight bsl, slight foil damage). 

100 150 No VAT

87 1 bottle of Chateau La Fleur-Petrus 1988 Pomerol 
(in, slight bsl). 

100 150 No VAT

88 12 bottles of Claret, comprising; 2 bottles of 
Chateau Brane-Cantenac 1994 Margaux (both in, 1 
slight bsl, 1 slight foil tarnish and slightly depressed 
cork); 2 bottles of Chateau Larrivet-Haut-Brion 
1999 Pessac-Leognan (both in); 2 bottles of 
Chateau Soutard 1994 Saint-Emilion (both in); 2 
bottles of Clos De L'Oratoire 1994 Saint-Emilion 
(both in, both slight bsl); 2 bottles of Chateau 
d'Armailhac 1994 Pauillac (1 in, 1 us, both slight 
bsl); 2 bottles of Chateau Latour-Martillac 1996 
Pessac-Leognan (both in). 

260 340 No VAT

89 12 bottles of Claret, comprising; 6 bottles of 
Chateau Feytit-Clinet 1990 Pomerol (4 in, 2 vts, all 
slight bsl); 2 bottles of Chateau Lilian Ladouys 1995 
Saint-Estephe (both in, both slight capsule tarnish 
and slight damage); 2 bottles of Chateau Siran 
Margaux, 1 x 1989 (in, slight bsl, slight foil tarnish), 
1 x 1988 (in, slight bsl, slight foil tarnish); 2 bottles 
of Chateau Prieure-Lichine 1998 Margaux (both in). 

300 400 No VAT

90 12 bottles of Claret, comprising; 3 bottles of 
Chateau Grand-Puy Ducasse Pauillac, 2 x 1995 
(both in), 1 x 1993 (in, slight bsl); 3 bottles of 
Chateau Larose-Trintaudon 1992 Haut-Medoc (all 
vts); 2 bottles of Chateau Marquis De Terme 1998 
Margaux (both in); 2 bottles of Chateau Aney 1990 
Haut-Medoc (1 in, 1 vts); 1 bottle of Chateau Des 
Combes Canon 1996 Canon-Fronsac (vts, slight 
bsl); 1 bottle of Chateau Dassault 1998 Saint-
Emilion (in). 

200 300 No VAT



91 9 bottles of Clos De Clocher 1994 Pomerol, owc (all 
in, all slight bsl).

300 400 No VAT

92 9 bottles of Chateau Certan 1993 Pomerol, owc (all 
in).

240 320 No VAT

93 12 bottles of Chateau Cissac 1993 Haut-Medoc, 
owc. (all in, 1 slight bsl, some small scuffs to edges 
of labels, 2 slight capsule tarnish).

240 320 No VAT

94 6 bottles of Chateau d'Angludet 1993 Margaux. (all 
in, 1 scuff to base of capsule, slightly damaged owc 
lid).

200 300 No VAT

95 6 bottles of Chateau Angelus 2009 Saint-Emilion, 
owc. (all in).

900 1,200 No VAT

96 5 bottles of Chateau Angelus 2009 Saint-Emilion, 
owc. (all in).

750 1,000 No VAT

97 10 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 2000 Pauillac, owc. (all in, 1 slight bsl, 1 
slight capsule tarnish from owc, damaged owc lid).

1,400 1,800 No VAT

98 9 bottles comprising: 6 bottles of Chateau Gruaud 
Larose 2009 Saint-Julien, owc (all in, damaged owc 
lid); 3 bottles of Chateau Potensac 1988 Medoc (all 
vts, all heavy bsl, all capsule tarnish). 

300 400 No VAT

99 6 bottles of Chateau du Tertre 2016 Margaux, owc. 
Delivered directly from The Wine Society to 
Brightwells 31st March 2025.

200 260 No VAT

100 12 bottles of Grand Vin de Chateau Latour 1982 
Pauillac, owc. From a previously unopened owc. 
From a private cellar. (10 in, 2 vts, 2 slightly 
depressed corks- both bottles in).

15,000 20,000 No VAT

101 12 bottles of Chateau Feytit Clinet 1982 Pomerol, 
owc. From a previously unopened owc. From a 
private cellar. (6 in, 6 vts).

500 700 No VAT

102 12 bottles of Chateau Vray Croix de Gay 1982 
Pomerol, owc. From a previously unopened owc. 
From a private cellar. (all in, 9 slight bsl, some small 
scuffs to base of capsules from owc).

400 500 No VAT

103 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 1982 Saint-
Julien, owc. From a previously unopened owc. From 
a private cellar. (8 in, 4 vts, 1 slight bsl, some small 
scuffs to base of capsules from owc). 

1,400 1,800 No VAT

104 6 magnums of Chateau Leoville Barton 1982 Saint-
Julien, owc. From an unopened owc. From a private 
cellar. (1 in, 5 ts, all slight bsl, all capsules 
tarnished, 1 sign of slight historical seep, 4 slightly 
damaged capsules from owc).

1,800 2,400 No VAT



105 12 bottles of Chateau d'Issan 1985 Margaux, owc. 
From an unopened owc. From a private cellar. (2 in, 
4 vts, 4 us, 2 ts, all capsules corroded, 2 slightly 
depressed corks).

300 400 No VAT

106 12 bottles of Chateau Canon de Brem 1989 Canon 
Fronsac, owc. From an unopened owc. From a 
private cellar. (7 in, 5 vts, some with very small 
mark on labels).

240 320 No VAT

107 12 bottles of Chateau D'Angludet 1985 Margaux, 
owc. From an unopened owc. From a private cellar. 
(8 in, 3 vts, 1 us, 3 slight bsl). 

400 550 No VAT

108 12 bottles of Chateau Palmer 1978 Margaux, owc. 
From an unopened owc. From a private cellar. (all 
vts, all slight bsl, 5 slight capsule tarnish).

1,500 2,000 No VAT

109 1 bottle of Chateau Palmer 2004 Margaux (in). 100 160 No VAT
110 12 bottles of Chateau Grand Puy Lacoste 2005 

Pauillac, banded owc. Stored at LCB until delivered 
to Brightwells 3/4/2025. 

700 1,000 No VAT

111 12 bottles of Baron Philippe de Rothschild Chateau 
d'Armailhac 2011 Pauillac, banded owc. Stored at 
LCB until delivered to Brightwells 3/4/2025.

300 400 No VAT

112 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 1982 
Saint-Julien. From a private cellar. (all in, 7 slight 
bsl, all slight capsule tarnish, 4 slightly damaged 
capsules).

2,600 3,400 No VAT

113 11 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1982 Pauillac. From a private cellar. (3 
in, 6 vts, 2 ts, all slight bsl, 2 slight capsule 
damage).

6,000 7,800 No VAT

114 12 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1982 Pauillac. From a private cellar. (4 
in, 5 vts, 3 ts, 11 slight bsl, 1 bsl, 2 slight capsule 
damage).

6,600 9,000 No VAT

115 12 bottles of Chateau Cheval Blanc Saint-Emilion - 
5 bottles of 1982 and 7 bottles believed to be 1982. 
All from the same cellar bin. From a private cellar. 
12 bottles in total. (4 in, 8 vts, 1 slight bsl, 4 heavy 
bsl, 8 labels missing, 1 slight capsule damage). 

4,800 6,000 No VAT

116 10 bottles of Chateau Cheval Blanc Saint-Emilion - 
8 bottles of 1982 and 2 bottles believed to be 1982. 
All from the same bin in a private cellar. (1 in, 5 vts, 
4 ts, 6 slight bsl, 1 bsl, 1 heavy bsl, 2 labels missing, 
1 slight capsule tarnish). 

4,200 4,800 No VAT



117 12 bottles of Chateau Palmer 1982 Margaux. From a 
private cellar. (2 vts, 5 ts, 5 us, all slight bsl, 5 slight 
capsule tarnish).

3,100 3,800 No VAT

118 12 bottles of Chateau Palmer Margaux - 8 bottles of 
1982 and 4 bottles believed to be 1982. All from the 
same bin in a private cellar (1 in, 4 vts, 4 ts, 3 us, 3 
slight bsl, 2 bsl, 4 heavy bsl, 4 labels missing, 10 
slight capsule tarnish, 2 capsule corrosion / tarnish, 
1 slightly depressed cork).

2,800 3,200 No VAT

119 12 bottles of Chateau Cheval Blanc Saint-Emilion - 
11 of 1982 and 1 bottle believed to be 1982 Saint-
Emilion. All from the same bin in a private cellar. (4 
in, 7 vts, 1 ts, 7 slight bsl, 2 bsl, 2 heavy bsl, 1 label 
missing, 3 slight capsule tarnish, 1 slight capsule 
damage).

5,000 7,000 No VAT

120 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste Pauillac - 
7 bottles of 1970 and 5 bottles believed to be 1970.. 
All from the same bin in a private cellar. (6 us, 2 ms, 
4 ls, 11 heavy bsl, 1 label missing, all capsules 
tarnished, 1 capsule slightly raised). 

200 300 No VAT

121 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild Pauillac - 
11 bottles of 1982 and 1 bottle believd to be 1982. 
All from the same bin in a private cellar. (5 in, 6 vts, 
1 ms, all bsl, 1 label missing, 2 slightly damaged 
capsules, all slight capsule tarnish).

5,000 7,000 No VAT

122 12 bottles of Chateau Ausone 1982 Saint-Emilion. 
From a private cellar. (4 in, 8 vts, 9 slight bsl, all 
slight capsule tarnish, 2 slight capsule damage). 

4,000 6,000 No VAT

123 11 bottles of Chateau Ausone 1982 Saint-Emilion. 
From a private cellar. (5 ts, 6 us, 5 slight bsl, all 
slight capsule tarnish, 3 slight capsule damage). 

3,200 3,800 No VAT

124 3 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1961 
Pauillac (1 ls, 2 low level, 2 bsl, 1 heavy bsl, all 
capsules tarnished, 2 raised corks to one side). 

300 500 No VAT

125 6 bottles of Chateau Petrus Pomerol - 3 bottles of 
1950 and 3 bottles believed to be 1950. All from the 
same cellar bin in a private cellar. (3 us, 2 ms, 1 ls, 
2 bsl, 1 heavy bsl, 3 labels missing, 1 slightly 
depressed cork, all capsules slightly tarnished).

4,000 6,000 No VAT

126 12 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1982 Pauillac. From a private cellar. (3 
in, 6 vts, 3 ts, 9 slight bsl, 3 bsl, 3 slight foil damage, 
2 slight capsule damage)

6,400 8,600 No VAT

127 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 1982 
Saint-Julien. From a private cellar. (11 in, 1 vts, 3 
slight bsl, 1 bsl, 2 slight foil capsule damage, all 
slight capsule tarnish).

2,800 3,800 No VAT



128 12 bottles of Chateau Palmer Margaux - 10 bottles 
of 1982 and 2 bottles believed to be 1982. From the 
same bin in a private cellar. (3 in, 2 vts, 7 us, 10 
slight bsl, 2 labels missing, 4 corroded capsules, 1 
slight cork drop, 4 slightly damaged capsules)

2,600 3,000 No VAT

129 12 bottles of Chateau Gruaud-Larose Saint-Julien - 
9 bottles of 1970 and 3 bottles believed to be 1970. 
All from the same bin in a private cellar. (levels as 
photographed, 6 capsules heavilly corrded, 2 
slightly damaged capsules, all heavy bsl).

240 360 No VAT

130 14 bottles of Chateau Gruaud-Larose Saint-Julien - 
7 bottles of 1970 and 7 bottles believed to be 1970. 
All from the same bin in a private cellar. (levels as 
photographed, all heavy bsl, 1 label missing, all 
heavily corrded/damaged capsules).

240 320 No VAT

131 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen Moulis-en-
Medoc - 11 bottles of 1982 and 1 bottle believed to 
be 1982. All from the same bin in a private cellar. (6 
in, 5 vts, all heavy bsl, 1 label missing, all capsules 
corroded, 4 slightly damaged capsules). 

220 340 No VAT

132 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou Saint-
Julien - 9 bottles of 1982 and 3 bottles believed to 
be1982. From the same bin in a private cellar. (9 in, 
2 vts, 1 ts, 5 bsl, 7 heavy bsl / missing label, all 
capsules slightly corroded, 2 capsules slightly 
damaged).

2,000 2,700 No VAT

133 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou Saint-
Julien - 8 bottles of 1982 and 4 bottles believed to 
be 1982. From the same bin in a private cellar. (11 
in, 1 vts, 7 bsl, 2 heavy bsl, 3missing, all capsules 
tarnished, 8 slightly damaged capsules, 1 slightly 
depressed cork). 

2,000 2,700 No VAT

134 12 bottles of Chateau Cheval Blanc 1982 Saint-
Emilion. From a cellar. (8 in, 3 vts, 1 ts, all heaby 
bsl, all capsules slightly corroded).

6,000 8,000 No VAT

135 3 bottles of Chateau Cheval Blanc Saint-Emilion, 
believed to be 1982. Taken from the same bin at lot 
134- Chateau Cheval Blanc 1982 Saint-Emilion. 
From a private cellar. (2 in, 1 vts, all labels missing, 
slight capsule tarnish).

1,200 1,600 No VAT

136 6 bottles of Chateau Palmer 1982 Margaux. From a 
private cellar. (2 in, 2 vts, 1 ts, 1 us, 5 slight bsl, 1 
heavy bsl, 4 slightly tarnished capsules, 2 slightly 
damaged capsules, 1 slightly depressed cork).

1,200 1,600 No VAT



137 5 bottles of Chateau Palmer 1982 Margaux. From a 
private cellar. (1 vts, 1 us, 3 ms, 1 slight bsl, 4 heavy 
bsl, all capsules tarnished, 2 slightly damaged 
capsules).

1,000 1,400 No VAT

138 3 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1982 Pauillac. From a private cellar.  (2 
vts, 1 ts, 2 slight bsl, 1 heavy bsl, all capsules 
slightly damaged).

1,300 1,800 No VAT

139 1 bottle of Chateau Ausone 1982 Saint-Emilion. 
From a private cellar. (ts, slight bsl).

300 450 No VAT

140 2 bottles of Chateau Mouton Rothschild Pauillac, 
believed to be 1982. From the same bin as lot 121, 
in a private cellar. (1 in, 1 ts, both labels missing, 
both slightly tarnished capsules, 1 slightly raised 
cork).

900 1,100 No VAT

141 4 bottles comprising: 2 bottles of Chateau Ducru-
Beaucaillou Saint-Julien  belived to be 1982 - from 
the same cellar bin as lot 127 (1 in, 1 vts, both 
labels missing, both capsules slightly tarnished); 1 
bottle of Chateau Grand-Puy-Lacoste Pauillac 
belived to be 1970 - from the same cellar bin as lot 
120 (ms, heavy bsl, slight capsule tarnish); 1 bottle 
of Chateau Magdelane Saint-Emilion Unkown 
Vintage (in, heavy bsl). From a private cellar. 

300 400 No VAT

142 12 bottles of Chateau Gruaud-Larose 1996 Saint-
Julien, owc. (all vts, 9 slight bsl, 1 small scuff to 
capsule).

700 1,000 No VAT

143 12 bottles of Chateau La Croix Canon 1998 Canon 
Fronsac. From a private cellar. (all in, all slight bsl).

200 300 No VAT

144 24 half bottles of Chateau Chasse-Spleen 1999 
Moulis-en-Medoc. From a private cellar. Repack 
from owc. (all in, some slight bsl from owc).

320 420 No VAT

145 2 bottles of Chateau Haut Brio 1979 Graves (levels 
from base of capsule: 2.2cm, 3.2cm, both bsl, 1 
with capsule damage.

600 800 No VAT

146 3 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1979 
Pauillac (us, corrosion to top of capsule, slight 
capsule damage, bsl); 1 bottle of Chateau Haut-
Batailley 1970 Pauillac (ms, slight capsule damage, 
corrosion to base of capsule, signs of slight 
historical seep); 1 bottle of Chateau Pape Clement 
1989 Pessac Leognan (in, bsl).

200 300 No VAT

147 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1990 Pauillac 
(in).

400 550 No VAT



148 12 bottles of Chateau Batailley 2010 Pauillac, owc. 400 550 No VAT

149 1 magnum of Chateau Cheval Blanc 1988 St 
Emilion Grand Cru, specially selected & shipped by 
Berry Bros & Rudd Ltd (in, bls to BBR slip label).

500 700 No VAT

150 12 bottles of Chateau La Lagune 1988 Haut Medoc 
(8 in, 3 vts, 1 ts, 11 bsl, 1 heavy bsl).

400 550 No VAT

151 6 bottles of Haut-Bages Liberal 2000 Pauillac (all in, 
all slight bsl). From a private cellar.

220 300 No VAT

152 6 bottles of Chateau Batailley 2003 Pauillac, re-
pack from owc (all in, 4 slight bsl). From a private 
cellar.

160 220 No VAT

153 12 bottles of Chateau Belgrave 2000 Haut-Medoc, 
re-pack from owc (all in). From a private cellar.

240 320 No VAT

154 24 half bottles (375ml) of Chateau Grand-Puy 
Lacoste 1995 Pauillac (all in, 3 slight bsl). From a 
private cellar.

900 1,300 No VAT

155 8 bottles of Clos Du Clocher 1998 Pomerol (all in). 
From a private cellar.

240 320 No VAT

156 12 bottles of Chateau Beaumont 2000 Haut-Medoc 
(all in, 2 slight bsl). From a private cellar.

200 300 No VAT

157 12 bottles of Chateau Potensac 2000 Medoc (all in, 
1 slight bsl). From a private cellar.

320 420 No VAT

158 24 half bottles (375ml) of Chateau Calon-Segur 
1996 Saint-Estephe (23 in, 1 vts, 4 slight bsl). From 
a private cellar.

800 1,100 No VAT

159 11 bottles of Chateau Cantemerle 1996 Haut-
Medoc (all in). From a private cellar.

240 320 No VAT

160 3 bottles of Chateau Cos d'Estournel 2020 Saint-
Estephe, owc. Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025.

240 320 No VAT

161 3 bottles of Chateau Leoville Barton 2020 Saint-
Julien, owc. Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025.

100 150 No VAT

162 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 2000 Pauillac. 
(in, bsl,, small scuffs & slight damage to top of 
capsule).

500 700 No VAT

163 3 bottles of Grand Vin de Chateau Latour 1958 
Pauillac (1 ms, 1 ls, 1 low level, all heavy bsl, all 
heavy capsule tarnsih, 1 slight capsule damage).

400 550 No VAT

164 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1960 
Pauillac (low level, heavy bsl, capsule tarnish and 
slight corrosion, sign of slight historical seep)

150 200 No VAT

165 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1957 
Pauillac (ts, heavy bsl, capsule tarnish, raised 
capsule).

200 260 No VAT



166 2 bottles: 1 bottle of Chateau Lynch Bages 2009 
Paullac (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau Certan 
de May de Certan 2016 Pomerol (in, slight bsl).

120 180 No VAT

167 1 bottle of Chateau Pichon-Longueville 2000 Baron 
de Pichon-Longueville (in, slight bsl)

120 160 No VAT

168 1 bottle of Chateau Margaux 2004 Margaux (in, 
slight bsl, very small scuffs to capsule)

200 260 No VAT

169 1 bottle of Pavillon Rouge du Chateau Margaux 
2009 Margauc (in, slight bsl)

120 160 No VAT

170 2 bottles of Chateau Gruaud-Larose 2009 Saint-
Julien (both in, both slight bsl)

160 200 No VAT

171 1 magnum of Tertre Rotebeouf 2012 Saint-Emilion 
Grand Cru (in, very small scuffs to capsule).

100 140 No VAT

172 12 bottles of Chateau La Fleur de Bouard 2015 
Lalande de Pomerol, 2 x 6 owc. From  a private 
cellar. (1 slightly damaged owc)

150 200 No VAT

174 1 bottle of Chateau Lafleur 2015 Pomerol (in). 550 750 No VAT
175 1 bottle of Chateau Lafleur 2015 Pomerol (in). 550 750 No VAT
176 1 bottle of Chateau Lafleur 2015 Pomerol (in). 550 750 No VAT
193 12 bottles of Clos du Marquis 2000 Saint-Julien. 

Repack from owc. From a private cellar. (all in, all 
slight capsule tarnish from owc).

360 480 No VAT

194 12 bottles of Chateau Fonroque 1998 Saint-
Emilion, owc (all in, 7 bsl, 5 slight bsl). From a 
private cellar.

300 400 No VAT

195 12 bottles of Clos Rene 1998 Pomerol (all in, 1 bsl, 
10 slight bsl). From a private cellar.

360 480 No VAT

196 12 bottles of Chateau La Tour Carnet 2002 Haut-
Medoc, re-pack from owc (all in, 1 slight bsl). From 
a private cellar.

220 300 No VAT

197 12 bottles of Chateau Calon-Segur 2000 Saint-
Estephe (all in). From a private cellar.

800 1,100 No VAT

198 24 half bottles (375ml) of Chateau Du Tertre 2009 
Margaux (all in, 1 slight bsl). From a private cellar.

300 400 No VAT

199 12 bottles of Clos Du Clocher 1989 Pomerol (all in). 
From a private cellar.

300 400 No VAT

200 24 half bottles (375ml) of Chateau Pontet-Canet 
1995 Pauillac (all in, 2 slight bsl, all slight foil 
scuffs). From a private cellar.

650 950 No VAT

201 24 half bottles (375ml) of Chateau Beaumont 2005 
Haut-Medoc (all in, 1 slight bsl). From a private 
cellar.

200 300 No VAT

500 3 bottles of Oliver Bernstein 2008 Mazis-
Chambertin Grand Cru (levels in cm from base of 
capsule: 1.7, 2 x 1.8, 2 slight bsl, 1 bsl, 2 signs of 
slight historical seep, all capsules tarnished).  

300 500 No VAT



501 4 bottles of Jean-Luc & Eric Burguet 2011 
Chambertin Clos de Beze Grand Cru (small nicks to 
rear labels). 

400 600 No VAT

502 2 bottles of Oliver Bernstein 2007 Mazis-
Chambertin (both levels 2cm from base of capsule, 
both slight bsl front & rear). 

400 600 No VAT

503 A 3 bottle lot comprising: 1 bottle of Clos Vougeot 
'Musigne' 1987, Domaine Gros (1.5cm from base of 
capsule, bsl, slight capsule tarnish); 1 bottle of Clos 
De Vougeot 2011 Domaine De La Vougeraie (1.3cm 
from base of foil); 1 bottle of Hospices De Beaune 
2015 Volnay, La Maison Louis Jadot (0.4cm from 
base of foil, slight bsl front and rear). 

200 300 No VAT

504 11 bottles of Domaine Rossignol-Trapet 2008 
Chapelle-Chambertin Grand Cru (levels in cm from 
base of capsule: 2 x 0.3, 2 x 0.4, 2 x 0.5, 2 x 0.6, 0.7, 
0.9, 1, 10 slight bsl, all slight bsl to rear).   

900 1,300 No VAT

505 6 bottles of Domaine Jean-Luc & Eric Burguet 2015 
Gevrey-Chambertin Mes Favourites Vielles Vignes, 
oc. Direct to Brightwells from The Wine Society, 
March 2025.

180 240 No VAT

506 6 bottles of Domaine Bruno Clair 2011 Gevrey-
Chambertin Clos Du Fonteny Premier Cru 
Monopole, oc. Direct to Brightwells from The Wine 
Society, March 2025.

300 400 No VAT

507 6 bottles of Domaine Robert Chevillon 2010 Nuits-
Saint-Georges Les Vaucrains 1er Cru. Direct to 
Brightwells from The Wine Society, March 2025.

260 340 No VAT

508 3 bottles of Domaine Drouhin-Laroze 2016 Gevrey-
Chambertin 1er Cru Lavaut Saint Jacques. Direct to 
Brightwells from The Wine Society, March 2025.

200 260 No VAT

509 3 bottles of Domaine Fourrier 2010 Gevrey-
Chambertin 1er Cru Les Goulots, Vielles Vigne. 
Direct to Brightwells from The Wine Society, March 
2025.

300 400 No VAT

510 6 bottles of Domaine Denis Mortet 2011 Gevrey-
Chambertin Vielles Vignes, oc. Direct to Brightwells 
from The Wine Society, March 2025.

300 400 No VAT

511 6 bottles of Domaine Jean Chauvenet 2016 Nuits-
Saint-Georges, oc; 6 bottles of Domaine Louis Jadot 
2016 Marsannay Longeroies, oc. 12 bottles in total. 
Direct to Brightwells from The Wine Society, March 
2025.

160 220 No VAT

512 12 bottles of Jean Luc & Eric Burguet 2011 Gevrey-
Chambertin Mes Favourites Vielles Vignes, oc's. 
Direct to Brightwells from The Wine Society, March 
2025.

300 400 No VAT



513 6 bottles of Domaine Chanson 2016 Savigny-
Dominode Premier Cru, oc. Direct to Brightwells 
from The Wine Society, March 2025.

120 160 No VAT

514 6 bottles of Domaine de Bellene 2016 Volnay Les 
Grands Poisots, oc. Direct to Brightwells from The 
Wine Society, March 2025.

160 220 No VAT

515 6 bottles of Domaine Jean Luc & Eric Burguet 2016 
Gevrey-Chambertin Mes Favourites Vielles Vignes, 
oc. Direct to Brightwells from The Wine Society, 
March 2025.

240 320 No VAT

516 6 bottles of Domaine Maume Marchand Tawse 
2012 Gevrey-Chambertin Champeaux Premier Cru, 
oc. Direct to Brightwells from The Wine Society, 
March 2025.

180 240 No VAT

517 6 bottles of Domaine Tawse 2016 Gevrey-
Chambertin En Pallud, oc. Direct to Brightwells 
from The Wine Society, March 2025.

180 240 No VAT

518 6 bottles of Domaine Denis Mortet 2015 Gevrey-
Chambertin Mes Cinq Terroirs, oc. Direct to 
Brightwells from The Wine Society, March 2025.

300 400 No VAT

519 6 bottles of Domaine Louis Jadot 2012 Chambolle-
Musigny Les Feusselottes Premier Cru, owc. Direct 
to Brightwells from The Wine Society, March 2025.

240 320 No VAT

520 6 bottles of Domaine Louis Jadot 2012 Volnay 
Premier Cru Clos De La Barre, owc. Direct to 
Brightwells from The Wine Society, March 2025.

180 240 No VAT

521 3 magnums of Chateauneuf Du Pape Domaine Du 
Vieux Telegraph 2012, owc. Direct to Brightwells 
from The Wine Society, March 2025.

160 220 No VAT

522 9 bottles of Ferraton Pere et Fils 1999 Cote-Rotie, 
oc. (2 slight bsl, 2 back labels loose, levels as 
photographed, worn oc). 

160 220 No VAT

523 An assorted 11 bottle lot of Sauternes comprising: 1 
bottle of Chateau Rieussec 1997 Sauternes 1er 
Cru; 1 bottle of Chateau Suduiraut 1989 Sauternes 
1er Cru; 1 bottle of Chateau Suduiraut 1990 
Sauternes 1er Cru; 1 bottle of Chateau Doisy-
Vedrines 1997 Sauternes Grand Cru; 1 bottle of 
Chateau Sigalas Rabaud 1997 Sautneres 1er Cru; 1 
bottle of Chateau Menota 1998 Sauternes; 1 bottle 
of Chateau Suau 1999 Sauternes; 1 bottle of 
Chateau de Rayne Vigneau 1999 Sauternes 1er Cru; 
1 bottle of Domaine de Filleau 2000 Sauternes; 1 
bottle of Les Charmes De Bastor Lamontagne 2012 
Sauternes; 1 bottle of Chateau Lafaurie-Peyraguey 
2000 Sauternes 1er Cru. Conditions as 
photographed.

200 300 No VAT



524 1 bottle of Batard-Montrachet Grand Cru 2014 
Gagnard-Delagrange (level 0.7cm from base of 
capsule, slight bsl).

120 180 No VAT

525 An assorted 5 bottle lot comprising: 1 bottle of 
Chassagne-Montrachet 'Les Chaumees 1er Cru' 
2012 Jean Noel Gagnard; 1 bottle of Vougeot 1er 
Cru 'Les Clos Blanc De Vougeot' Monopole 2013 
Domaine de la Vougeraie; 1 bottle of Puligny-
Montrachet Vieilles Vignes 2020 Masion Roche De 
Bellene; 1 bottle of Meursault-Charmes 1er Cru 
Mise du Domaine 2020 Domaine Darviot-Perrin; 1 
bottle of Puligny-Montrachet 1er Cru Les Pucelles 
2018 Domaine Michel Caillot. Conditions as 
photographed.

120 180 No VAT

526 6 bottles of Domaine Faiveley 2008 Echezeaux, 
owc. (levels in cm from base of capsule: 0.2, 0.3, 2 
x 0.5, 2 x 0.6,). 

700 1,000 No VAT

527 7 bottles of Cote Rotie Les Jumelles 1982 Paul 
Jaboulet Aine. (all slight bsl, levels as 
photographed).

200 300 Plus VAT

528 12 bottles of Puligny-Montrachet Enseigneres 2017 
Olivier Leflaive, oc. From a private cellar. 

650 850 No VAT

529 6 bottles of Meursault Les Chevalieres 2017 Masion 
Roche de Bellene, oc. From a private cellar. 

300 400 No VAT

530 6 bottles of Meursault 2017 Olivier Leflaive. From a 
private cellar.

260 340 No VAT

531 6 bottles of Louis Latour Morgeot Chassagne-
Montrachet Premier Cru - 5 x 1996 and 1 believed to 
be 1996 (missing vintage label). From a private 
cellar. Conditions as photographed. 3 slightly dark 
in colour.

200 300 No VAT

532 1 bottle of Chambolle-Musigny 2002 Domiane G 
Roumier (level 0.6cm from base of capsule, slight 
bsl).

300 400 No VAT

533 1 bottle of Pommard 1er Cru 2004 Comte Armand 
(level 0.9cm from base of capsule, slight bsl).

100 150 No VAT

534 1 bottle of Gevrey Chambertin 1992 Louis Page 
(slight bsl, scuffs to capsule); 1 bottle of Vosne-
Romanee 1993 Jean Bourguignon (slight bsl, scuffs 
to capsule); 1 bottle of Chateau Ducru Beaucaillou 
1984 Saint Julien (in, slightly depressed cork, slight 
bsl); 1 bottle of Taylor's Quinta de Terra Feita 1999; 
1 bottle of Port, believed to be Warre's 1970 with 
hand-written Davy's of London Wine Merchants 
neck tag (in, no label). 

140 200 No VAT



535 2 bottles of Domaine Roumier 1972 Morey-Saint-
Denis Clos de la Bussiere 1er Cru, imported by 
Heyman Brothers Ltd, London (levels from base of 
capsule: 3.3cm and 5cm, both slight bsl). 

500 700 No VAT

536 5 bottles of Gevrey-Chambertin 1er Cru 'Aux 
Combottes', Domaine Amiot 1995 Maison Denis 
Philibert (all hf).

240 320 No VAT

537 6 bottles of red Burgundy, comprising; 2 bottles of 
Nuits-St-Georges 1er Cru 'Les Damodes' Domaine 
Machard De Gramont 1996 (1cm & 0.8cm from 
base of foil); 2 bottles of Nuits-St-Georges 2001 
Nicolas Potel (both 0.8cm from base of foil); 2 
bottles of Gevrey-Chambertin Domaine Lucien 
Boillot & Fils 2001 (0.5cm & 1.3cm from base of foil, 
both slight bsl).  

240 320 No VAT

538 1 bottle of Batard-Montrachet Grand Cru 2004 Marc 
Colin et Fils (level 1cm from base of capsule, bsl, 
slight capsule tarnish).

200 300 No VAT

539 6 assorted bottles of 2019 Northern Rhone Wines 
comprising: 1 bottle of Paul Jaboulet Aine 2019 
Domaine de Thalabert Crozes-Hermitage; 1 bottle 
of Paul Jaboulet Aine 2019 Hermitage 'La Maison 
Bleue'; 1 bottle of Domaine Garon 2019 Cote-Rotie 
Les Triotes; 1 bottle of Domaine Eric et Joel Durand 
2019 Cornas Empreintes; 1 bottle of Domaine 
Coursodon 2019 Saint-Joseph L'Olivaie (very small 
mark on label); 1 bottle of Domaine Rene Rostaing 
2019 Les Lezardes Syrah. Delivered direct from The 
Wine Society to Brightwells 31st March 2025.

120 160 No VAT

540 6 bottles of Wine Society Classic Cross Regional 
mixed French red wine, comprising; 1 bottle of 
Chanson Cotes-De-Nuits-Villages 2021; 1 bottle of 
Madame Chateau De Pitray 2021 Castillon; 1 bottle 
of Chateau Puygueraud 2021 Cotes De Bordeaux; 1 
bottle of Saint-Romain Vielles Vignes 2021 
Domaine de Bellene; 1 bottle of Ferraton Pere & Fils 
Crozes-Hermitage 2021 Le Grand Courtil; 1 bottle 
of Les Pallieres Racines 2021 Gigondas. Delivered 
direct from The Wine Society to Brightwells 31st 
March 2025.

120 160 No VAT

541 12 bottles of Chateau Rieussec 1983 Sautneres, 
owc. From an unopened owc. From a private cellar. 
(all in, 2 slightly damaged capsule from owc, some 
slight capsules tarnished from owc).

600 800 No VAT

542 12 bottles of Domaine Tawse 2021 Gevrey-
Chambertin "En Pallud", 2 x 6 oc. 

240 320 Plus VAT



543 12 bottles of Domaine Tawse 2021 Gevrey-
Chambertin "En Pallud", 2 x 6 oc. 

240 320 Plus VAT

544 12 bottles of Domaine Anne Gros et Jean-Paul Tallot 
2022 La Cinso Cotes du Brian, 2 x 6 oc. 

100 150 Plus VAT

545 3 magnums (1.5L) of Domaine Bonneau du Martray 
2011 Corton-Charlemagne Grand Cru, owc. (1 bsl).

800 1,100 No VAT

546 6 bottles of Domaine Jean Grivot 2011 Clos de 
Vougeot Grand Cru, oc. Levels as photographed. 
Purchased from The Wine Society in 2011. From a 
private cellar.

500 700 No VAT

547 6 bottles of Domaine Denis Mortet 2011 Gevrey-
Chambertin 1er Cru 'Lavaux St Jacques', oc. (all hf, 
5 very small scuffs to capsules). Purchased from 
The Wine Society in 2011. From a private cellar.

800 1,100 No VAT

548 12 bottles of Domaine Henri Naudin-Ferrand 2020 
Cotes de Nuits-Villages, oc. 

140 200 Plus VAT

549 12 bottles of Domaine Henri Naudin-Ferrand 2020 
Cotes de Nuits-Villages, oc. 

140 200 Plus VAT

550 12 bottles of Antoine Petitprez 2019 Les Sorbins 
Bourgogne Rouge, oc. 

120 180 Plus VAT

551 12 bottles of Sarnin-Berrux 2022 Pinot Noir, Vin de 
France, oc. 

120 180 Plus VAT

552 12 bottles of Sarnin-Berrux 2022 Pinot Noir, Vin de 
France, oc. 

120 180 Plus VAT

553 12 bottles of Sarnin-Berrux 2015 Beaune, oc. 180 260 Plus VAT
554 12 bottles of Athenais Amphore NV Chablis L17-18, 

oc. (some slight bubbling to labels). 
160 240 Plus VAT

555 3 bottles of Marchand Tawse 2021 Mazoyeres-
Chambertin Grand Cru.

220 300 Plus VAT

556 An assorted 12 bottle lot comprising: 8 bottles of 
Pierrick Bouley 2021 Volnay; 4 bottles of Bellis 
Perennis 2020 Blanc/White Clair Naudin Domaine 
Henri Naudin-Ferrand. 

240 320 Plus VAT

557 1 bottle of Chateau Rayas 1978 Chateauneuf-du-
Pape (level 5.2cm from base of capsule, slight bsl, 
slight corrosion to top of capsule). 

1,000 1,500 No VAT

558 12 bottles of Cornas 2003 Thierry Allemand (levels 
in cm from base of capsule: 2 x 1, 2 x 1.2, 1.3, 1.4,  2 
x 1.5, 3 x 2, 3 slight bsl). 

1,500 2,000 No VAT

559 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

240 320 Plus VAT

560 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

240 320 Plus VAT

561 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

240 320 Plus VAT



562 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

240 320 Plus VAT

563 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

240 320 Plus VAT

564 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2021 
Chateauneuf-du-Pape, owc. 

240 320 Plus VAT

565 10 bottles of Rhone, comprising; 6 bottles of 
Chateau de Beaucastel 1988 Chateauneuf Du Pape 
(all slight bsl); 4 bottles of Domaine du Vieux 
Telegraphe 1988 Chateauneuf Du Pape (all slight 
bsl). All levels as photographed. From a private 
cellar.

500 700 No VAT

566 14 half bottles (375ml) of Chateau Suduiraut 1997 
Sauternes (all in, 1 slight bsl, some slight colour 
variation as photographed). From a private cellar.

200 280 No VAT

567 24 half bottles (37.5cl) of Chateau Rabaud-Promis 
1988 Sauternes (levels as photographed, slight 
colour variation as photographed, all slight bsl). 
From a private cellar.

400 550 No VAT

568 12 bottles of Michel Colin-Deleger et Fils 1996 
Chassagne-Montrachet 'Vielles Vignes', oc (levels 
as photographed, all slight bsl). From a private 
cellar.

300 400 No VAT

569 24 half bottles (37.5cl) of Chateau Suduiraut 1988 
Sauternes (levels as photographed, some colour 
variation as photographed, 8 slight bsl, all capsules 
slightly tarnished). From a private cellar.

400 550 No VAT

570 24 half bottles (375ml) of Chateau Guiraud 1988 
Sauternes (levels as photographed, some colour 
variation as photographed). From a private cellar.

320 420 No VAT

571 12 bottles of Domaine de Thalabert 1988 Crozes 
Hermitage Paul Jaboulet Aine (levels as 
photographed, 3 slight bsl). From a private cellar.

300 400 No VAT

572 24 half bottles (375ml) of Chateau Doisy-Daene 
1989 Sauternes (levels as photographed, some 
colour variation as photographed, 4 slight bsl). 
From a private cellar.

500 700 No VAT

573 11 bottles of Domaine Maume 1990 Gevrey-
Chambertin (levels as photographed). From a 
private cellar.

260 360 No VAT

574 8 bottles of Chateau de Beaucastel 1994 
Chateauneuf Du Pape (levels as photographed (1 
slight bsl, 4 neck labels damaged, capsules slightly 
tarnished). From a private cellar.

320 420 No VAT



575 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2020 
Blanc/White Pessac-Leognan, owc. Stored at EHD 
Bond until delivered to Brightwells April 2025.

160 220 No VAT

576 3 bottles of Clos des Mouches Joseph Drouhin 2 x 
1996 1 x 1997. Conditions as photographed.

100 150 No VAT

577 3 bottles of Domaine De La Romanee-Conti 2020 
Vosnee Romanee 1er Cru Cuvee Duvault-Blochet, 
banded owc.

5,400 7,200 No VAT

578 2 bottles: 1 bottle of Domaine Didier Dagueneau 
2017 Silex (slight bsl front & rear); 1 bottle of 
Domaine Didier Dagueneau 2016 Silex (slight bsl 
front & rear).

160 220 No VAT

579 1 half bottle of Chaetau d'Yquerm 1996 Sauternes 
(in, slight bsl).

200 260 No VAT

580 1 bottle of Domaine de la Romanee-Conti 2019 
Vosnee-Romanee 1er Cru, Bottle No. 03490, 
Imported by Corney & Barrow London. (level at base 
of capsule, slight bsl front & rear)

1,200 1,600 No VAT

581 1 bottle of Hospices de Beaune 2011 Mazis-
Chambertin (level at base of capsule, slight bsl, 
slight capsule damage)

140 200 No VAT

582 5 assorted bottles of Red Burgundy comprising: 1 
bottle of Domaine de Montille 2017 Pommard 1er 
Cru Les Grands Epenots (slight bsl); 1 bottle of 
Domaine Thierry Mortet 2019 Gevrey-Chambertin 
(slight bsl); 1 bottle of Chateau de Marsannay 2013 
Vosne-Romanee En Orveaux 1er Cru (slight bsl); 1 
bottle of Domaine Perrot-Minot 2014 Morey-Saint-
Denis La Rue De Vergy; 1 bottle of Domaine Tollot -
Beaut 1999 Aloxe-Corton (bsl). 

200 280 No VAT

583 2 bottles Louis Latour 2018 Chevalier-Montrachet 
'Les Demoiselles) (both hugh, 1 with very small 
scuff to edge of label)

360 480 No VAT

584 1 bottle of Bonneau du Martray 2011 Corton-
Charlemagne Grand Cru (level at base of capsule, 
slight bsl, small scuff to capsule).

120 160 No VAT

585 4 bottles of White Burgundy comprising: 1 bottle of 
Puligny-Montrachet Champ-Gain 1er Cru 2017 
Francois Carillon (slight bsl); 1 bottle of Domaine 
De l'Arlot 2015 Nuits-Saint-Georges Clos de l'Arlot 
1er Cru (slight bsl); 1 bottle of Chassagne-
Montrachet Morgeot Les Fairendes 1er Cru 2018 
Jean-Mar Pillot (slight bsl); 1 bottle of Chablis Grand 
Cru Les Clos 2019 Joseph Drouhin (slight bsl)

150 200 No VAT



586 12 bottles of Red Burgundy comprising: 9 bottles of 
Volnay 1er Cru Clos des Chenes Domaine Renen 
Monnier, 1 x 2015, 5 x 2008, 3 x 2005; 3 bottles of 
Gevrey-Chambertin 2011 Chanson. From a private 
cellar. Conditions as photographed.

200 300 No VAT

587 7 bottles of Pierrick Bouley 2019 Volnay (3 slight 
bsl).

220 300 Plus VAT

588 12 bottles of Clos Beru Monopole 2019 Chablis (4 
damaged capsules, 5 slight bsl).

260 340 Plus VAT

589 12 bottles of Clos Beru Monopole 2018 Chablis (1 
damaged capsule, 2 slight bsl).

360 480 Plus VAT

590 16 bottles of Clos Beru Monopole 2018 Chablis (3 
damaged capsules, 7 slight bsl).

480 640 Plus VAT

591 5 bottles of Pierrick Bouley Volnay 1er Cru 2022 
Champans, oc. 

300 400 Plus VAT

592 6 bottles of Pierrick Bouley Volnay 1er Cru 2022 
Champans, oc. 

360 480 Plus VAT

593 6 bottles of Pierrick Bouley Volnay 1er Cru 2022 
Champans, oc. 

360 480 Plus VAT

594 6 bottles of Pierrick Bouley Volnay 2022, oc. 240 320 Plus VAT
595 6 bottles of Maison Harbour 2021 Meursault 1er Cru 

'Porusot', oc (1 slight bsl).
330 430 Plus VAT

596 6 bottles of Comte Armand Clos des Epeneaux 
Monopole, 2005 Pommard Premier Cru, owc.

480 640 No VAT

597 6 bottles of Domaine Dujac 2011 Morey-Saint-
Denis, oc

520 680 Plus VAT

598 6 bottles of Domaine Dujac 2011 Morey-Saint-
Denis, oc

520 680 Plus VAT

599 2 bottles of Domaine Dujac 2012 Morey-Saint-
Denis, oc (slight scuffing to labels)

200 280 Plus VAT

600 1 bottle of Domaine Ghislaine Barthod Les Cras, 
2009 Chambolle-Musigny Premier Cru.

180 240 Plus VAT

601 1 bottle of Domaine Bruno Clair Clos-Saint-
Jacques, 2011 Gevrey-Chambertin Premier Cru

110 150 Plus VAT

602 12 x 500ml bottles of Chateau Liot 2005 Sauternes, 
owc.

180 240 No VAT

603 12 x 500ml bottles of Chateau Liot 2005 Sauternes, 
owc.

180 240 No VAT

604 12 x 500ml bottles of Chateau Liot 2005 Sauternes, 
owc.

180 240 No VAT

605 12 x 500ml bottles of Chateau Liot 2003 Sauternes, 
oc (all in and slight bsl).

180 240 No VAT

606 12 x 500ml bottles of Chateau Liot 2003 Sauternes, 
oc (all in and slight bsl).

180 240 No VAT

607 10 bottles of Volnay 1er Cru Clos des Chenes 2015 
Domaine Rene Monnier (2 with slightly crumpled 
labels), oc. From a private cellar.

240 320 No VAT



608 6 bottles of Maison Harbour 2021 Meursault 1er Cru 
'Porusot', oc (4 slight bsl).

330 430 Plus VAT

609 6 bottles of Maison Harbour 2021 Meursault 1er Cru 
'Porusot', oc.

330 430 Plus VAT

610 6 bottles of Maison Harbour 2021 Meursault 1er Cru 
'Porusot', oc.

330 430 Plus VAT

611 6 bottles of Maison Harbour 2021 Meursault 1er Cru 
'Porusot', oc.

330 430 Plus VAT

612 6 bottles of white Burgundy, comprising; 3 bottles of 
Maison Harbour 2021 Meursault 1er Cru 'Porusot'; 3 
bottles of Maison Harbour 2021 Meursault 1er Cru 
'Le Limozin'.

300 400 Plus VAT

613 5 magnums of Domaine Tawse Mazis-Chambertin 
Grand Cru 2020, oc's (2 slight bsl). 

1,600 2,200 Plus VAT

614 2 magnums of white Burgundy, comprising; 1 
magnum of Domaine Buisson Battault 'Les Gouttes 
D'Or' 2017 Meursault 1er Cru (bsl, slight capsule 
tarnish); 1 magnum of Domaine Buisson Battault 
'Les Genevrieres' 2017 Meursault 1er Cru (bsl).

160 240 Plus VAT

615 6 bottles of Maison Harbour 2021 Meursault 'Le 
Limozin', oc.

300 400 Plus VAT

616 8 bottles of Pierrick Bouley Volnay 1er Cru 2022 
Clos Des Chenes. 

580 750 Plus VAT

617 12 bottles of La Maison Romane Marsannay rouge 
2021 Longeroies, oc. 

200 280 Plus VAT

618 12 bottles of La Maison Romane Marsannay rouge 
2021 Longeroies, oc. 

200 280 Plus VAT

619 6 bottles of La Maison Romane Marsannay rouge 
2021 Longeroies. 

100 140 Plus VAT

620 12 bottles of Clos Beru Monopole 2019 Chablis, oc. 260 340 Plus VAT

621 12 bottles of Clos Beru Monopole 2019 Chablis, oc. 260 340 Plus VAT

622 12 bottles of Clos Beru Monopole 2019 Chablis, oc. 260 340 Plus VAT

623 12 bottles of Clos Beru Monopole 2019 Chablis, oc. 260 340 Plus VAT

624 12 bottles of Clos Beru Monopole 2019 Chablis, oc. 260 340 Plus VAT

625 12 bottles of Clos Beru Monopole 2019 Chablis, oc. 260 340 Plus VAT



626 12 bottles of Joseph Drouhin Marquis de Laguiche 
2005 Montrachet Grand Cru, owc. These bottles 
show signs of colour variation and possible pre-
oxidisation. Under our terms, Brightwells  does not 
offer refunds for out of condition wines. Please 
contact Brightwells for further photographs or 
condition indormation.

3,600 4,800 No VAT

1000 1 bottle of Tenuta San Guido 2003 Sassicaia 
Bolgheri, (in, slight foil scuff).

180 240 No VAT

1001 6 bottles of Vilafonte 2017 Series C Red, Paarl, 
South Africa, owc. 

180 240 No VAT

1002 4 bottles of Penfolds Grange South Australia 1996 
Shiraz, owc (all in, no owc lid). Professionally stored 
until collected by Brightwells March 2025.

600 800 No VAT

1003 4 Italian Wines comprising: 2 bottles of La Scolca 
D'Antan 2011 Gavi dei Gavi DOCG; 2 bottles of 
Tenuta Ceri 2020 L'Arrendevole Carmignano 
Riserva DOCG. 

160 220 No VAT

1004 6 bottles of  La Rioja Alta S.A. 2004 Gran Reserva 
890 Rioja DOCa, owc. (all in, 2 slight bsl).

400 600 No VAT

1005 6 bottles of  La Rioja Alta S.A. 2004 Gran Reserva 
890 Rioja DOCa, owc. (all in, 1 slight bsl).

400 600 No VAT

1006 4 bottles of Felton Road Calvert 2016 Pinot Noir, 
Bannockburn, New Zealand. 

180 260 No VAT

1007 6 bottles of Felton Road Calvert 2015 Block 3 Pinot 
Noir, Bannockburn, New Zealand, oc. (worn oc). 

240 320 No VAT

1010 A dozen U.S. Reds comprising: 1 bottle of Caymus 
Vineyards Special Selection 2002 Cabernet 
Sauvignon, Napa Valley; 1 bottle of Buccella 2005 
Cabernet Sauvignon, Napa Valley; 1 bottle of 
Buccella 2005 Merlot, Napa Valley;  4 bottles of 
Mark Ryan Winery 'The Dissident' 2007, Columbia 
Valley; 4 bottles of 75 Wine Co Amber Knolls 
Vineyard 2005 Cabernet Sauvignon, Red Hills, 
California; 1 bottle of Sebastiani Vineyards & 
Winery 1999 Merlot, Sonoma County.

360 480 No VAT

1011 12 bottles of Bodegas Aalto, Ribera del Duero: 7 x 
2004 and 5 x 2003.

300 400 No VAT



1012 A dozen U.S. Reds comprising: 1 bottle of Caymus 
Vineyards Special Selection 2002 Cabernet 
Sauvignon, Napa Valley; 2 bottles of Buccella 2005 
Cabernet Sauvignon, Napa Valley; 1 bottle of 
Buccella 2005 Merlot, Napa Valley; 5 bottles of 75 
Wine Co Amber Knolls Vineyard 2005 Cabernet 
Sauvignon, Red Hills, California; 1 bottle of Stags' 
Leap Winery Petite Syrah, Napa Valley; 1 bottle of 
Lemelson Vineyards 'Thea's Selection' 2006 Pinot 
Noir, Willamette Valley; 1 bottle of Cline 2001 
Zinfandel.

360 480 No VAT

1013 A dozen Spanish Reds comprising: 5 bottles of 
Bodegas Aalto P.S. Pagos Seleccionados Tinto, 
Ribera del Duero - 3 x 2004 and 2 x 2003; 1 bottle of 
Bodegas Aalto 2004 Ribera del Duero (slight 
capsule tarnish); 3 bottles of Finca Villacreces, 
2004, Ribera del Duero (1 crumpled label); 3 bottles 
of Vinedos Alonso del Yerro 'Maria', 2005, Ribera 
del Duero.

300 400 No VAT

1014 A dozen U.S. Reds comprising: 1 bottle of Signorello 
1994 Cabernet Sauvignon, Napa Valley; 4 bottles of 
Mark Ryan Winery 'The Dissident' 2007, Columbia 
Valley; 3 bottles of 75 Wine Co Amber Knolls 
Vineyard 2005 Cabernet Sauvignon, Red Hills, 
California; 2 bottles of Camaraderie Cellars 1994 
Cabernet Sauvignon, Washington; 1 bottle of 
Liberty School 2006 Cabernet Sauvignon, Paso 
Robles; 1 bottle of Dry Creek Vineyard 1998 Merlot, 
Sonoma County.

150 220 No VAT

1015 13 Candadian dessert wines comprising: 7 half 
bottles of Mission Hill 2001 Late Harvest Riesling 
VQA Okanagan; 3 half bottles of Mt Boucherie 2002 
Merlot Icewine VQA British Columbia; 2 half bottles 
of Red Rooster 2003 Chardonnay Late Harvest; 1 x 
200ml bottle of Red Rooster 2002 Icewine 
Chardonnay.

200 300 No VAT



1016 A dozen Canadian dessert wines comprising: 1 half 
bottle of Mission Hill Family Estate Select Lot 
Collection S.L.C. 2004 Riesling Icewine, Okanagan 
Valley; 2 half bottles of Mission Hill Grand Reserve 
1997 Icewine Gewurztraminer; 4 half bottles of 
Mission Hill Family Estate 2002 Reserve Late 
Harvest Riesling, Okanagan; 1 half bottle of 
Summerhill Pyramid Winery 2001 Merlot Icewine, 
Okanagan Valley; 3 half bottles of Hillside Estate 
2002 Late Harvest Riesling VQA Okanaga Valley; 1 
half bottle of Mt. Boucherie Estate Winery Summit 
Reserve 2002 Merlot Ice Wine, British Columbia.

240 320 No VAT

1017 12 bottles of Bodegas Aalto, Ribera del Duero - 11 x 
2004 and 1 x 2003

300 400 No VAT

1018 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

1019 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

1020 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

1021 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

1022 6 bottles of Marchesi Antinori 'Pian delle Vigne' 
2019 Brunello di Montalcino DOCG, oc. 

120 180 Plus VAT

1023 6 bottles of Marchesi Antinori 'Pian delle Vigne' 
2019 Brunello di Montalcino DOCG, oc. 

120 180 Plus VAT

1024 6 bottles of Marchesi Antinori 'Pian delle Vigne' 
2019 Brunello di Montalcino DOCG, oc. 

120 180 Plus VAT

1025 6 bottles of Marchesi Antinori 'Pian delle Vigne' 
2019 Brunello di Montalcino DOCG, oc. 

120 180 Plus VAT

1026 12 bottles of Woody Nook 2015 Gallagher's Choice 
Cabernet Sauvignon, Margaret River, oc. Stored at 
EHD Bond until delivered to Brightwells April 2025.

140 200 No VAT

1027 12 bottles of Woody Nook 2015 Gallagher's Choice 
Cabernet Sauvignon, Margaret River, oc. Stored at 
EHD Bond until delivered to Brightwells April 2025.

140 200 No VAT

1028 2 bottles of Penfolds, comprising; 1 bottle of 
Penfolds RWT Bin 798 Barossa Valley 2019 Shiraz, 
boxed (vts); 1 bottle of Penfolds Yattarna Bin 144 
2020 Chardonnay (bottle no AB512).

80 120 No VAT

1029 5 bottles of Antinori 2013 Guado Al Tasso Bolgheri 
Superiore (all in).

250 350 No VAT



1030 6 bottles of Italian red wine, comprising; 1 bottle of 
Le Serre Dell 'Ornelliai 2012 Bolgheri (in); 1 bottle of 
Ca' Marcanda Magari 2019 Bolgheri (in); 1 bottle of 
Galatrona 2019 Petrolo (in); 1 bottle of Ragnaie V. 
V. 2012 Brunello Di Montalcino (in); 1 bottle of Pio 
Cesare 2018 Barbaresco (in); 1 bottle of Paolo 
Scavino 2009 Cannubi Barolo. 

220 320 No VAT

1031 1 bottle of Sassiciaia 2011 Bolgheri Sassiciaia 
Tenuta San Guido (in, slight bsl). 

150 200 No VAT

1032 1 bottle of Unico Reserva Especial Ribera Del Duero 
(bottle 13788, slight bsl, in).

240 320 No VAT

1033 1 bottle of Tignanello 2016 Antinori (in). 80 120 No VAT
1034 1 bottle of Gaja 1995 Barbaresco (0.5cm from base 

of foil).
180 240 No VAT

1035 1 bottle of Poderi Aldo Conterno 2009 Granbussia 
Barolo Riserva DOCG. (level 0.4cm from base of 
capsule, bsl, slight bsl to rear label, small scuffs to 
capsule)

200 300 No VAT

1036 1 bottle of  Gaja Sperss 2018 Barolo (in). 150 200 No VAT
1037 4 assorted Italian Reds comprising: 1 bottle of Gaja 

Dagromis 2015 Barolo DOCG (in, very small scuffs 
to label);  1 bottle of Conterno Fantino 2014 Sori 
Ginestra Barolo DOCG (in, slight bsl); 1 bottles of 
Luigi Baudana 2016 Cerretta 
Barolo DOCG; 1 bottles of Luigi Baudana 2016 
Baudana Barolo DOCG. 

150 200 No VAT

1038 3 bottles of Italian Whites comprising: 1 bottle of 
Gaja 2022 Gaia & Rey Langhe; 2 bottles of Marchesi 
Antinori 2019  Castello della Sala 'Cervaro della 
Sala' Umbria IGT (1 slight bsl to rear).

180 240 No VAT

1039 2 bottles of R. Lopez de Heredia 1975 Tondonia 
Blanco/Dry White Wine Rioja (both us, both bsl, 
both capsules tarnished).

200 280 No VAT

1040 1 bottle of R. Lopez de Heredia 1985 Vina Tondonia 
Reserva Blanco/White Rioja (ts, slight bsl, capsule 
tarnsih).

80 110 No VAT

1041 3 bottles of Spanish wine, comprising; 1 bottle of La 
Rioja Alta Vina-Ardanza Reserva 2015 Rioja; 1 bottle 
of Capellamia 2018 Marques De Murrieta 
Blanco/white; 1 bottle of Vina Tondonia Vinos Finos 
de Rioja 2010 Blanco/White. 

100 150 No VAT

1042 2 bottles of Cain Five 2007 Spring District Napa 
Valley Estate Grown & Bottled. (both in).

110 160 No VAT



1043 8 Italian Reds comprising: 1 bottle of Marchesi 
Antinori 2000 Tignanello, US import (vts, slight bsl); 
5 bottles of Tua Rita Giusto di Notri Rosso Toscana - 
1 x 2000, US import (in), 2 x 2003, US imports (both 
vts), 2 x 2008 (both in); 1 bottle of Tenuta San Guido 
2007 Le Difese, US import (in); 1 bottle of 
Fontanafredda 1999 Barolo (hf, slight bsl). 

250 350 No VAT

1044 8 bottles of Tua Rita Giusto di Notri Rosso Toscana - 
1 x 2000, US import (in), 3 x 2003, US imports (all 
in), 4 x 2008 (all in, 1 bsl with capsule damage).

160 240 No VAT

1045 6 bottles of Two Hands Ares, Barossa Valley, 
Australia - 3 x 2007 (owc) and 3 x 2008 (owc).

400 550 No VAT

1046 1 bottle of Penfolds Grange Hermitage Bin 95 1982 
(ts, bsl, lightly depressed cork, wear to capsule) and 
1 bottle of Stag's Leap Wine Cellars 1986 Cabernet 
Sauvignon, Napa Valley (ts, bsl, slight capsule 
damage). 2 bottles in total.

240 320 No VAT

1048 6 bottles of 2017 Zena Crown Vineyard, Slope Pinot 
Noir, Eola-Amity Hills, USA, oc. Stored at LCB prior 
to delivery to Brightwells April 2025.

160 240 No VAT

1049 6 bottles of 2017 Zena Crown Vineyard, Vista Pinot 
Noir, Eola-Amity Hills, USA, oc. Stored at LCB prior 
to delivery to Brightwells April 2025.

140 200 No VAT

1050 2 bottles of Penfolds RWT 2012 Shiraz (both in). 100 140 No VAT
1051 3 bottles of Penfolds St Henri 2011 Shiraz (all in). 150 210 No VAT
1052 2 bottles of Penfolds Magill Estate 2008 Shiraz 

(both in and slightly depressed corks).
100 140 No VAT

1053 1 bottle of Wolf Blass 'Platinum Label' 2005 Shiraz; 
1 bottle of Penfolds Yattarna Bin 144 2012 
Chardonnay; 1 bottle of Penfolds Reserve Bin 13A 
2013 Chardonnay. 3 bottles in total.

140 180 No VAT

1054 1 bottle of Penfolds Grange 2002 Shiraz (in) 220 280 No VAT
1055 1 bottle of Penfolds Bin 707 2014 Cabernet 

Sauvignon, boxed. 
180 240 No VAT

1056 6 bottles of Torbreck The Steading 2018, Barossa 
Valley, oc.

130 170 No VAT

1057 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1058 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1059 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1060 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1061 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT



1062 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1063 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1064 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1065 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1066 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1067 12 bottles of 'Gertie' 2021 Cabernet Franc Clare 
Valley Australia, oc's.

160 220 No VAT

1096 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

1097 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

1098 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

1099 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

200 300 No VAT

1500 2 magnums of Krug 1996 Brut Vintage Champagne 
(levels in cm from base when inverted: 0.7, 0.8, 
both good spritz, 1 slight foil tarnish & slight 
damage, 1 foil tarnish, both slight bsl, both have 
label stuck over rear label). 

1,200 1,600 No VAT

1501 1 bottle of Comtes de Champagne Taittinger Blancs 
de Blancs 2000 Brut Vintage Champagne (level 
0.9cm from base when inverted, slight bsl, good 
spritz, bsl to rear)

120 180 No VAT

1502 3 bottles comprising: 1 bottle of Moet & Chandon 
2008 Grand Vintage Brut Champagne (level 0.9cm 
from base when inverted, slight bsl to rear, good 
spritz); 1 bottle of Veuve Clicquot 2008 Brut Vintage 
Champagne (level 1.1cm from base when inverted, 
slight bsl front & rear, good spritz, label stuck over 
back label); 1 bottle of Louis Roederer 2008 Brut 
Vintage Champagne (level 1.3cm from base when 
inverted, good spritz, label stuck over back label).  

160 240 No VAT

1503 5 half bottles of Krug Grande Cuvee NV Brut 
Champagne (levels in cm from base when inverted: 
0.9, 1, 3x 1.1, all good spritz, 2 slight bsl to rear).

240 320 No VAT

1504 2 bottles of Louis Roederer Cristal 1997 Brut 
Vintage Champagne, both boxed (both levels in 
0.5cm when inverted, both good spritz, 1 slight bsl 
to rear, slight wear to both boxes).

300 400 Plus VAT



1505 3 bottles of Dom Perignon Brut Vintage Champange 
1 x 1985, boxed (level 0.9cm from base of foil, 
reasonable spritz, worn box), 1 x 1990, boxed (level 
0.5cm from base of foil, good spritz, badly worn 
box), 1 x 1999 (level at base of foil, good spritz, 
slight bsl front & rear, foil damage).

400 550 Plus VAT

1506 2 bottles of Krug Grande Cuvee NV Brut 
Champagne, 1 with Specially Selected by British 
Airways PLC rear label (level 1cm from base when 
inverted, bsl to front and rear, foil tarnish, good 
spritz) (level 1cm from base when inverted, good 
spritz, slight bsl)

200 300 Plus VAT

1507 3 bottles of Bollinger comprising: 1 bottle of 
Bollinger Grande Annee 1990 Brut Vintage 
Chamapange, boxed (level 1cm from base when 
inverted, good spritz, bsl front and rear, slightly 
tarnished foil, slightly worn box); 1 bottle of 
Bollinger R.D 1985 Extra Brut Vintage Champagne, 
boxed (level 1cm from base when inverted, good 
spritz, slight bsl front & rear, slightly damaged box); 
1 bottle of Bollinger R.D 1995 Extra Brut Vintage 
Champagne, Disgorgement 15th March 2005 (level 
0.9cm from base when inverted, good spritz).

300 400 Plus VAT

1508 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1999 Brut Vintage 
Champagne (level 0.7cm from base when inverted, 
slight bsl to neck label, good spritz, slightly worn 
box).

150 250 Plus VAT

1509 4 bottles of Dom Perignon comprising: 1 bottle of 
Dom Perignon Millesime Altum Villare 2003 Brut 
Vintage Champagne, boxed (level 0.6cm from base 
of foil, good spritz, slight bsl front & rear, slight foil 
tarnish); 1 bottle of Dom Perignon 1990 Brut 
Vintage Champagne, boxed (level 0.8cm from base 
of foil, reasonable spritz, slight bsl front & rear, 
slightly worn box); 1 bottle of Dom Perignon 1985 
Brut Vintage Champagne, boxed (level at base of 
foil, bsl front & rear, reasonable spritz, foil tarnish, 
slight worn box); 1 bottle of Dom Perignon 1983 
Brut Vintage Champagne (level 1cm from base of 
foil, slight bsl, slight foil tarnish, good spritz, dark in 
colour).

500 700 Plus VAT

1510 2 bottles of Bollinger Grande Annee 1995 Brut 
Vintage Champagne (levels both 1cm from base 
when inverted, both good spritz, 1 slight bsl front & 
rear, 1 slight bsl to rear)

200 300 Plus VAT



1511 3 bottles of Dom Perignon Brut Vintage Champagne 
1 x 1990, boxed (level 0.6cm from base of foil, bsl 
front, good spritz, slightly dark in colour), 1 x 1992, 
boxed (level 0.5cm from base of foil, slight bsl to 
rear, good spritz) 1 x 1996, boxed (level 0.8cm from 
base when inverted, good spritz, slight bsl to rear, 
slight foil tarnish).

450 600 Plus VAT

1512 2 bottles of Krug 1985 Brut Vintage Champagne, 1 
boxed (levels in cm from base when inverted: 1.2, 
1.3, both good spritz, both slight bsl, 1 slightly dark 
in colour, 1 slight foil tarnish to rear, slightly worn 
box).

700 1,000 Plus VAT

1513 2 bottles of Krug 1979 Brut Vintage Champagne 
(levels in cm from base when inverted: 0.7, 0.8, 
both bsl, 1 rear bsl, both foil tarnish, both slight foil 
damage, both good spritz)

700 1,000 Plus VAT

1514 3 bottles of Dom Perignon Brut Vintage 
Champagne, 1 x 1966 (level 3cm from base of 
foil,slight bsl, foil damage, reasonable spritz) 1 x 
1980 (level 0.7cm from base of foil, heavy bsl, foil 
tarnish & damage, fair spritz), 1 x 1983 (level 0.6cm 
from base of foil, bsl, slight foil tarnish & damage, 
fair spritz).

400 600 Plus VAT

1515 2 bottles of Dom Perignon P2 2000 Brut Vintage 
Champagne (levels both above base of foil, both 
good spritz, both very slight bsl with very small 
scuffs to edges of labels).

400 600 Plus VAT

1516 5 bottles of Veuve Clicquot Ponsardin La Grande 
Dame 1983 Vintage Champagne (all levels 0.8cm 
from base when inverted, all good spritz).

400 600 Plus VAT

1517 1 magnum (1.5L) of Louis Roederer Cristal 1999 
Brut Vintage Champagne (level 0.5cm from base 
when inverted, slight bsl front & rear, slight foil 
tarnish, good spritz)

300 400 Plus VAT

1518 3 bottles of Louis Roederer Cristal Brut Vintage 
Champagne 1 x 2000 boxed (slightly worn box), 1 x 
2002 boxed (slightly worn box), 1 x 2007 boxed (all 
levels 0.7cm from base when inverted, all good 
spritz)

400 550 Plus VAT

1519 3 bottles of Louis Roederer Cristal Brut Vintage 
Champagne 2 x 1997 (both levels 0.7cm from base 
when inverted, both good spritz), 1 x 1993 (level 
0.7cm from base when inverted, slight bsl rear, 
slight foil tarnish, good spritz).

400 550 Plus VAT



1520 2 bottles of Krug Grande Cuvee NV Brut Champagne 
(levels 1.7cm & 1.8cm from base when inverted, 1 
with slight sediment, both slight bsl, 1 rear label 
missing, 1 slight foil tarnish, both good spritz).

240 300 Plus VAT

1521 1 magnum (1.5L) of Dom Perignon Luminous Label 
2002 Brut Vintage Champagne (level 1.1cm from 
base of foil, very small scuffs to edge of label, slight 
foil tarnish, light not currently working).

240 320 Plus VAT

1522 1 bottle of Krug Clos du Mesnil 1986 Brut Vintage 
Champagne, owc (level 1cm from base when 
inverted, heavy bsl, good spritz, foil tarnish, worn 
owc) 

600 800 Plus VAT

1523 3 bottles of Dom Perignon Brut Vintage Champagne 
2 x 1990, boxed (both levels 0.3cm from base of 
foil, both with small scuffs to edges of labels, both 
slight foil damage, both good spritz, slightly worn 
boxed), 1 x 1995, boxed (level 0.4cm from base of 
foil, slight bsl, slight foil damage, good spritz, small 
scuffs to box). 

360 480 Plus VAT

1524 5 bottles of Louis Roederer Cristal 1995 Brut 
Vintage Champagne, boxed. From a private cellar. 
(all levels 0.7cm from base when inverted). 

1,300 1,700 No VAT

1525 1 bottle of Dom Perignon 1988 Brut Vintage 
Champagne, boxed (level at base of foil, slight foil 
tarnish, worn box).

140 200 No VAT

1526 1 bottle of Krug Clos du Mesnil 1979 Champagne, 
owc (level 1.1cm from base when inverted, good 
spritz, slight tarnish to foil). 

3,000 4,000 No VAT

1527 2 bottles of Dom Perignon 1993 Brut Vintage 
Champagne, boxed. (both good spritz, 1 level at 
base with foil, 1 level 0.3cm from base of foil, both 
slight foil damage, both worn boxes).

300 400 No VAT

1528 2 bottles of Dom Perignon 1975 Brut Vintage 
Champagne. From a private cellar. (levels both 
1.3cm from base of foil, both reasonable spritz, 
some sediment, both slight bsl). 

300 400 No VAT

1529 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Cachet Vert Blanc 
de Blancs Brut NV Champagne, oc. Stored at EHD 
Bond until delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1530 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Cachet Vert Blanc 
de Blancs Brut NV Champagne, oc. Stored at EHD 
Bond until delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1531 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Cachet Vert Blanc 
de Blancs Brut NV Champagne, oc. Stored at EHD 
Bond until delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT



1532 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Cachet Vert Blanc 
de Blancs Brut NV Champagne, oc. Stored at EHD 
Bond until delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1533 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Cachet Vert Blanc 
de Blancs Brut NV Champagne, oc. Stored at EHD 
Bond until delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1534 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Cachet Vert Blanc 
de Blancs Brut NV Champagne, oc. Stored at EHD 
Bond until delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1535 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Carte Blanche Brut 
NV Champagne, oc. Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1536 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Carte Blanche Brut 
NV Champagne, oc. Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1537 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Carte Blanche Brut 
NV Champagne, oc. Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1538 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Carte Blanche Brut 
NV Champagne, oc. Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1539 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Carte Blanche Brut 
NV Champagne, oc. Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1540 6 bottles of A. Chauvet 1er Cru Carte Blanche Brut 
NV Champagne, oc. Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

120 180 No VAT

1541 1 bottle of Bollinger La Grande Annee 2007 Brut 
Vintage Champagne, boxed. (level 1 cm from base 
when inverted, good spritz, slight wear to box).

120 180 No VAT

1542 1 bottle of Louis Roederer 2015 Cristal Vintage 
Champagne, boxed (0.5cm from base when 
inverted, good spritz).

140 180 No VAT

1543 6 bottles of Dom Perignon 2013 Brut Vintage 
Champagne, original unopened carton. 

600 850 No VAT

1544 1 bottle of Dom Perignon 1998 Brut Vintage 
Champagne (level 0.5cm from base of foil, slight 
foil tarnish, very slight foil damage, good spritz).

140 180 No VAT

1545 3 bottles comprising: 2 bottles of Piper-Heidsick 
'Rare Champagne' 2013 Brut Vintage Champagne 
(both levels 0.2 cm from base when inverted, both 
good spritz); 1 bottle of Laurent-Perrier Heritage NV 
Brut Champagne (level 0.5cm from base when 
inverted).

230 320 No VAT



1546 1 bottle of Dom Perignon Rose 2000 Brut Vintage 
Champagne, oc. From a private cellar. (level 1.1cm 
from base when inverted, good spritz, slightly worn 
box).

180 240 No VAT

1547 2 bottles of Dom Perignon 2004 Brut Vintage 
Champagne. From a private cellar. (both levels 
above base of foil, both reasonable sprtiz, both 
slight bsl front & rear, both slight foil tarnish, 1 slight 
foil damage).

300 400 No VAT

1548 1 bottle of Taittinger 1992 Champagne Collection 
'Matta'.

140 180 No VAT

1549 1 bottle of Taittinger Comtes de Champagne 
Millesime 1993 Brut Champagne, boxed (level 
1.2cm from base of foil, good spritz, wear to box)

200 280 No VAT

1550 1 bottle of Taittinger Comtes de Champagne 
Millesime 1993 Brut Champagne, boxed (level 
0.9cm from base of foil, good spritz, slight foil 
damage, slight bsl to rear label slight wear to box)

200 280 No VAT

1551 1 bottle of Perrier Jouet Belle Epoque 2004 Brut 
Champagne (level 1cm from base when inverted).

140 180 No VAT

1552 1 bottle of Dom Perignon 2002 Vintage Champagne 
(level above base of foil). 

120 160 No VAT

1553 1 bottle of Dom Perignon 2002 Vintage Champagne 
(level 0.2cm from base of foil). 

120 160 No VAT

1554 2 bottles of Krug Grande Cuvee Brut Champagne in 
presentation boxes (levels from base when 
inverted: both 1cm).

200 280 No VAT

1555 1 bottle of Louis Roederer Cristal 2002 Brut Rose 
Champagne, boxed.

400 550 No VAT

1556 2 bottles of Bollinger La Grande Annee 1999 
Champagne, in presentation boxes (levels 0.7 and 
0.9cm from base when inverted).

240 320 No VAT

1557 4 bottles of Dom Perignon Vintage Champagne: 1 x 
2002, boxed (level above base of foil); 1 x 1998 
(level 0.1cm below base of foil, good spritz, small 
nick to foil); 1 x 1995 (level 0.2cm from base of foil, 
good spritz); 1 x 1988 (level 0.5cm below base of 
foil, good spritz). 

500 700 Plus VAT

1558 6 bottles of Piper-Heidsieck Cuvee Brut NV 
Champagne, oc and 5 bottles of Piper-Heidsieck 
Rose Sauvage NV Champagne, oc. 11 bottles in 
total. From a private cellar.

180 260 No VAT

1559 6 bottles of Pol Roger Reserve NV Brut Champagne 
(2 slight bsl) and 6 bottles of Piper-Heidsieck Cuvee 
Brut NV Champagne, oc. 12 bottles in total. From a 
private cellar.

200 300 No VAT



1560 2 bottles of Bollinger La Grande Annee 2000 Brut 
Vintage Champagne. From a private cellar. (levels 
1.1 & 1.3 cm from base when inverted, both bsl 
front & rear, both good spritz).

240 320 No VAT

1561 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1990 Brut Vintage 
Champagne (0.5cm from base when inverted, good 
spritz, slight bsl to neck, slightly soiled box).

240 320 No VAT

1800 1 bottle of D'Oliveiras Reserva Malvazia 1907 
Madeira (in, capsule damage). 

300 400 No VAT

1801 6 assorted bottles of Vintage Port comprising: 1 
bottle of Constantino's 1958 Vintage Port (ts, bsl, 
tarnished capsule, small cracking to capsule); 1 
bottle of Constantino's 1963 Vintage Port (us, slight 
bsl, signs of slight seep, tarnished capsule); 1 bottle 
of Quinta do Noval 1960 Vintage Port, Bottled in 
1962 (in, slight bsl, slight capsule tarnish, rear label 
missing); 1 bottle of Quinta do Noval 1960 Vintage 
Port, Selected & Bottled by Grants of St James Ltd 
(level not visible, heavily damaged capsule with 
cellotape, slight bsl); 1 bottle of Sandeman 1963 
Vintage Port, Bottled in 1965 (ts, bsl, slight capsule 
tarnish); 1 bottle of Sandeman 1962 Vintage Port, 
Bottled in 1964 (us, bsl, slight capsule damage). 

400 550 No VAT

1802 1 bottle of Constantino's 1945 Vintage Port (us, bsl, 
damaged capsule, some colour drop). 

200 300 No VAT

1803 2 bottles comprising: 1 bottle of Quinta do Noval 
1960 Vintage Port, Selected & Bottled by Grants of 
St James Ltd (vts, bsl, capsule tarnish, sign of slight 
historical seep); 1 bottle Fonseca Guimaraens 1982 
Vintage Port, Bottled in 1984 (in, slight bsl front & 
rear). 

100 150 No VAT

1804 1 bottle of W & A Gilbey's 1927 Fine Old Vintage 
Port (us, bsl, capsule tarnish, slight capsule 
damage, colour drop); 1 bottle of Taylor's 1947 
Vintage Port, Corney & Barrow Bottling (ts, label 
missing, colour drop, capsule tarnsih, slight 
capsule damage). 2 bottles in total.

300 400 No VAT

1805 6 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port (5 in, 1 vts, 5 
with facsimile labels attached by vendor, 1 slight 
bsl, all capsules showing "Taylor's 1970", 2 slight 
capsule damage, 3 slight capsule tarnish). Stored in 
a wine fridge until delivered to Brightwells March 
2025.

300 400 No VAT



1806 4 bottles of Taylor's 1977 Vintage Port (all in, all bsl, 
2 slight capsule tarnish, 1 capsule tarnished). 
Stored in a wine fridge until delivered to Brightwells 
March 2025.

200 300 No VAT

1807 5 bottles of Taylor's Vintage Port, 3 x 1992 (levels 
not visible, all bsl front & rear), 2 x 1994 (levels not 
visible, both bsl front & rear). Stored in a wine fridge 
until delivered to Brightwells March 2025.

300 400 No VAT

1808 9 bottles of Taylor's Vintage Port, 5 x 1985 (levels 
not visible, 3 slight bsl front & rear, 2 bsl front & 
rear), 2 x 2000 (both in, 1 slight bs front & rear, 1 bsl 
front & rear), 2 x 2011 (both in, both slight bsl front 
& rear). Stored in a wine fridge until delivered to 
Brightwells March 2025.

300 400 No VAT

1809 12 bottles of Dow's 1985 Vintage Port, Bottled in 
1987, owc. (levels not visible, all slight bsl, 6 slight 
bsl to rear, all slight capsule tarnish).

450 600 No VAT

1810 12 bottles of Dow's 1985 Vintage Port, Bottled in 
1987, owc. (levels not visible, all slight bsl, 6 slight 
bsl to rear, all slight capsule tarnish).

450 600 No VAT

1811 1 bottle of Quinta do Noval 1966 Vintage Port (ms, 
some colour drop, bsl, hand writing on label); 1 
bottle of Taylot's 1963 Vintage Port (in, bsl, some 
colour drop). 2 bottles in total. 

140 200 No VAT

1812 1 bottle of Porto Dalva House Reserve 1941 Port, 
matured in wood, for Augustus Barnett Wines & 
Spirits, London (slight staining to top of capsule).

150 200 No VAT

1813 11 bottles of Taylor 1970 Vintage Port (5 in, 4 vts, 1 
us, 1 ls, 8 with slight corrosion to top of capsules, 
all with signs of slight historical seep, all bsl).

600 800 No VAT

1814 7 bottles of Fonseca Guimaraens 1965 Vintage 
Port, Bottled in 1967, 1 x 6 owc. (5 in, 2 vts, 3 signs 
of slight historical seep, all slight bsl).

240 320 No VAT

1815 12 half bottles of Taylor's 1970 Vintage Port, Bottled 
in 1972, owc. (10 in, 1 vts, 1 ls, 1 heavy bsl, 11 slight 
bsl, 2 signs of slight historical seep, 1 sign of 
historical seep, some colour drop, all with 
sediment). 

240 320 No VAT

1816 12 bottles of Sandeman 1970 Vintage Port, Bottled 
in 1972, owc. From an unopened owc. From a 
private cellar. (levels not visible, all slight bsl, 2 
signs of slight historical seep, slightly damaged owc 
lid, 3 slightly damaged capsules). 

650 900 No VAT



1817 12 bottles of Offley Boa Vista 1975 Vintage Port, 
Bottled in 1977, owc. From a previously unopened 
owc. From a private cellar. (all in, all slight bsl, 1 
slight capsule tarnish to top, 4 slight capsule 
corrosion). 

500 700 No VAT

1818 12 bottles of Warre's 1977 Vintage Port, owc. From 
a previously unopened owc. From a private cellar. 
(levels not visible, 6 signs of slight historical seep, 
all slight bsl, 4 capsules tarnished).

550 750 No VAT

1819 12 bottles of Quarles Harris 1983 Vintage Port, 
Bottled in 1985, owc. From a previously unopened 
owc. From a private cellar. (all in, all slight bsl).

400 550 No VAT

1820 10 bottles of Sandeman 1955 Vintage Port. From a 
private cellar. (4 ts, 1 us, 3 ms, 2 ls, all heavy bsl/ 
missing labels, 5 signs of historical seep, all 
capsules heavily corroded).

1,500 2,500 No VAT

1821 3 bottles comprising: 1 bottle of Taylor's 1963 
Vintage Port (ms, heavy bsl, capsule missing, 
deterioration to top of cork); 2 bottles of Fonseca 
Vintage Port - 1 bottle of 1970 and 1 believed to be 
1970. From the same cellar bin. (both vts, both 
heavy bsl, both capsules tarnished. From a private 
cellar.

300 400 No VAT

1822 10 bottles of Graham's 1970 Vintage Port. From a 
private cellar. (3 in, 4 vts, 2 ts, 1 us, all capsules 
heavily deteriorated, all heavy bsl/ label missing, 2 
capsules heavily damaged)

350 600 No VAT

1823 1 bottle of Taylor 1935 Vintage Port, Army & Navy 
Stores Limited (ts, bsl)

150 250 No VAT

1824 6 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port. From a 
private cellar. (4 in, vts, all heavy bsl, all capsules 
tarnished, 1 damaged capsule).

360 480 No VAT

1825 7 bottles of Vintage Port comprising 3 bottles of 
Taylor's 1970 Vintage Port and 4 bottles believed to 
be Taylor's  1970 Vintage Port. From the same bin in 
a private cellar. (4 in, 2 vts, 1 us, all labels heavy 
bsl/ missing, all capsules tarnished). 

400 500 No VAT

1826 12 bottles of Warre's 2000 Vintage Port, owc. 260 340 No VAT
1827 6 bottles of Graham's 1997 Vintage Port, owc. 

Delivered directly from The Wine Society to 
Brightwells April 2025.

160 220 No VAT

1828 6 bottles of Warre's 1997 Vintage Port, owc. 
Delivered directly from The Wine Society to 
Brightwells April 2025.

140 180 No VAT



1829 6 bottles of Fonseca 1997 Vintage Port, owc. 
Delivered directly from The Wine Society to 
Brightwells April 2025.

160 220 No VAT

1830 6 bottles of Taylor's 1992 Vintage Port, owc. 
Delivered directly from The Wine Society to 
Brightwells April 2025.

600 800 No VAT

1831 12 bottles of Dow's 1994 Vintage Port, owc. 
Delivered directly from The Wine Society to 
Brightwells April 2025.

500 700 No VAT

1832 12 half bottles (375ml) of Niepoort's 1991 Vintage 
Port, bottled Dec 1993, re-pack from owc (levels 
not visible, all slightly tarnished capsules). From a 
private cellar.

220 300 No VAT

1833 12 half bottles (375ml) of Niepoort's 1991 Vintage 
Port, bottled Dec 1993 (levels not visible, all 
capsules slightly tarnished). From a private cellar.

220 300 No VAT

1834 19 half bottles (37.5cl) of Dow's 1985 Vintage Port, 
bottled in 1987 (levels not visible, 2 bsl, 17 slight 
bsl, all neck labels and capsule bases tarnished). 
From a private cellar.

380 500 No VAT

1835 10 bottles of Warre's 1983 Vintage Port, bottled in 
1985, re-pack from owc (8 in, 2 vts, 1 bs, 4 slight 
bsl, 7 capsules slightly tarnished). From a private 
cellar.

350 450 No VAT

1836 24 half bottles of Dow's 1994 Vintage Port, bottled 
in 1996 (levels are hard to see but all appear in, all 
slight bsl, all neck labels and capsule bases slightly 
tarnished). From a private cellar.

420 560 No VAT

1837 6 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, owc. Stored 
at EHD Bond until delivered to Brightwells April 
2025.

200 260 No VAT

1838 6 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, owc. Stored 
at EHD Bond until delivered to Brightwells April 
2025.

200 260 No VAT

1839 6 bottles of Quinta Do Noval 2000 Vintage Port, 
owc. Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025.

240 320 No VAT

1840 6 bottles of Warre's 2016 Vintage Port, owc.Stored 
at EHD Bond until delivered to Brightwells April 
2025.

140 180 No VAT

1841 6 bottles of Graham's 2016 Vintage Port, 
owc.Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025.

148 180 No VAT

1842 6 bottles of Graham's 2016 Vintage Port, owc. 
Stored at EHD Bond until delivered to Brightwells 
April 2025.

140 180 No VAT



1843 6 bottles of Fonseca 1992 Vintage Port, owc. (levels 
not visible, all slight bsl) Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

240 320 No VAT

1844 6 bottles of Warre's 2011 Vintage Port, owc.Stored 
at EHD Bond until delivered to Brightwells April 
2025.

160 220 No VAT

1845 6 bottles of Quinta do Noval 2000 Vintage Port, 
owc. (levels not visible). Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

240 320 No VAT

1846 6 bottles of Dow's 2017 Vintage Port, owc. Stored at 
EHD Bond until delivered to Brightwells April 2025.

180 240 No VAT

1847 6 bottles of Quinta do Noval 2007 Vintage Port, 
owc. (all in). Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025.

180 240 No VAT

1848 12 bottles of Taylor's 2016 Vintage Port, owc. Stored 
at EHD Bond until delivered to Brightwells April 
2025.

300 400 No VAT

1849 12 bottles of Taylor's 2016 Vintage Port, owc. Stored 
at EHD Bond until delivered to Brightwells April 
2025.

300 400 No VAT

1850 12 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. 
Stored at EHD Bond until delivered to Brightwells 
April 2025.

340 400 No VAT

1851 12 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. 
Stored at EHD Bond until delivered to Brightwells 
April 2025.

340 400 No VAT

1852 12 bottles of Dow's 1994 Vintage Port, Bottled 
1996, owc. (levels not visible). Stored at EHD Bond 
until delivered to Brightwells April 2025.

500 700 No VAT

1853 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. Stored 
at EHD Bond until delivered to Brightwells April 
2025.

160 220 No VAT

1854 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. Stored 
at EHD Bond until delivered to Brightwells April 
2025.

160 220 No VAT

1855 6 bottles of Quinta do Noval 2007 Vintage Port, 
owc. (all in, 1 slight bsl). Stored at EHD Bond until 
delivered to Brightwells April 2025.

180 240 No VAT

1856 6 bottles of Quinta do Noval 2011 Vintage Port, 
owc. (all in, all slight capsule scuffs from owc). 
Stored at EHD Bond until delivered to Brightwells 
April 2025.

220 280 No VAT

1857 6 bottles of Quinta do Noval 2011 Vintage Port, 
owc. (3 in, 3 levels not visible) Stored at EHD Bond 
until delivered to Brightwells April 2025.

220 280 No VAT



1858 12 bottles of Fonseca 2007 Vintage Port, Bottled 
2009, owc. (all in, all slight bsl). Stored at EHD Bond 
until delivered to Brightwells April 2025.

360 480 No VAT

1859 12 bottles of Fonseca 1992 Vintage Port, Bottled 
1994 owc. (levels not visible, 3 slight bsl, all slight 
bsl to rear). Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025.

450 600 No VAT

1860 12 bottles of Fonseca 1992 Vintage Port, Bottled 
1994 owc. (levels not visible, some slight scuffs to 
edges of labels, 1 slight bsl to rear). Stored at EHD 
Bond until delivered to Brightwells April 2025.

450 600 No VAT

1861 12 bottles of Taylor's 2007 Vintage Port, Bottled in 
2009, owc. (all in, 1 slight bsl). Stored at EHD Bond 
until delivered to Brightwells April 2025.

300 400 No VAT

1862 6 bottles of Taylor's 2003 Vintage Port, Bottled 
2005, owc. (all in, all slight bsl). Stored at EHD Bond 
until delivered to Brightwells April 2025.

180 240 No VAT

1863 6 bottles of Quinta do Noval 2003 Vintage Port, 
Bottled 2005, owc. (all in, 2 slight bsl). Stored at 
EHD Bond until delivered to Brightwells April 2025.

200 260 No VAT

1864 6 bottles of Fonseca 2003 Vintage Port, owc. Stored 
at EHD Bond until delivered to Brightwells April 
2025.

200 260 No VAT

1865 6 bottles of Quinta do Noval 2003 Vintage Port, 
owc. Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025.

200 260 No VAT

1866 6 bottles of Quinta do Noval 2007 Vintage Port, 
owc. Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025.

180 240 No VAT

1867 6 bottles of Quinta do Noval 2008 Vintage Port, 
owc. Stored at EHD Bond until delivered to 
Brightwells April 2025.

300 400 No VAT

1868 10 bottles of Churchill's 1985 Vintage Port, repack 
from owc. (8 in, 2 levels not visible, all capsules 
tarnished, all slight bsl with very small marks on 
labels). 

300 400 No VAT

1869 2 bottles: 1 bottle of Warre's 1955 Vintage Port (us, 
heavy bsl, heavy caosules damage, signs of 
historical seep); 1 bottle of Warre;s Quinta Da 
Cavadinha 1998 Vintage Port, Bottled 2000, boxed. 
(in).

200 300 No VAT

1870 12 bottles of Taylor's 1983 Vintage Port, owc. From 
a private cellar. (levels not visible, all bsl, all 
capsules tarnished, 3 with signs of slight historical 
seep, worn owc).

400 600 No VAT



1871 12 bottles of Warre's Berry's Own Selection 1983 
Vintage Port, re pack from owc. From a private 
cellar.(all in, all bsl, all slight capsule tarnish).

400 600 No VAT

1872 11 bottles of Croft Quinta da Roeda 1983 Vintage 
Port, Bottled 1985, repack from owc. From a private 
cellar. (levels not visible, all slight bsl).

300 500 No VAT

1873 12 bottles of Fonseca 1985 Vintage Port, Bottled in 
1987, re pack from owc. From a private cellar. 
(levels not visible, 10 slight bsl, 2 bsl, 1 sign of slight 
historical seep).

400 600 No VAT

1978 1 bottle of Green Chartreuse 24 fl oz, 96 proof. 100 150 No VAT
1979 1 bottle of Clynelish Cask Strength Highland Single 

Malt Scotch Whisky, 1982, Flora & Fauna, 57.7% 
vol, 70cl, Bottle number 02206, boxed.

600 800 No VAT

1980 1 bottle of Glen Ord Single Malt Scotch Whisky, 
Distilled 1974, Aged 23 years, Rare Malts Selection, 
60.80% vol, 70cl, Limited Edition Bottle No 2171, 
boxed. Level is at the bottom of the bottle shoulder.

300 400 No VAT

1981 3 bottles of Daftmill Lowland Single Malt Scotch 
Whisky comprising: 1 bottle of Daftmill Single Cask 
2009, bottled 2022, Cask No 026/2009, bottle 325 
of 630, 700ml, 60.2% vol; 1 bottle of Daftmill 
Summer Batch Release 2011 Limited Edition of 
6550 bottles, bottled in 2023, 700ml, 46% vol; 1 
bottle of Daftmill Fife Strength 15 years old, distilled 
in 2007, bottled in 2023, 700ml, 56.3% vol. Stored 
at Berry Bros prior to delivery to Brightwells.

240 360 No VAT

1982 2 bottles of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky 18 years old, Double Cask - 1 x 
Annual 2022 Release and 1 x Annual 2023 Release. 
Both 700ml, 43% vol, boxed. Stored at Berry Bros 
prior to delivery to Brightwells.

400 550 No VAT

1983 2 bottles of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky 18 years old, Sherry Oak Cask - 1 x 
Annual 2022 Release and 1 x Annual 2023 Release. 
Both 700ml, 43% vol, boxed. Stored at Berry Bros 
prior to delivery to Brightwells.

450 600 No VAT

1984 1 bottle of Springbank aged 30 years, Campbeltown 
Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 46% vol, boxed. 
Stored at Berry Bros prior to delivery to Brightwells.

600 800 No VAT



1985 1 bottle of Bowmore 1998 Islay Single Malt Scotch 
Whisky, bottled 2021, one of 278 bottles, Cask No 
803732, 50.2% vol, 700ml, Berry Bros & Rudd 
bottling. in presentation case (slight scuffing to 
case). Stored at Berry Bros prior to delivery to 
Brightwells.

240 320 No VAT

1986 1 bottle of A Secret Speyside Distillery 1968 Single 
Malt Scotch Whisky, bottled 2022, one of 120 
bottles, Cask No 13513, 51.6% vol, 700ml, Berry 
Bros & Rudd bottling. In presentation case (slight 
scuffing to case). Stored at Berry Bros prior to 
delivery to Brightwells.

1,500 2,000 No VAT

1987 1 bottle of Springbank 1995 Campbeltown Single 
Malt Scotch Whisky, bottled 2022, one of 219 
bottles, Cask No 135, 52.1% vol, 700ml, Berry Bros 
& Rudd bottling. In presentation case. Stored at 
Berry Bros prior to delivery to Brightwells.

400 550 No VAT

1988 1 bottle of Four Roses Limited Edition Barrel 
Strength Kentuck Straight Bourbon, Small batch 
2022 release, 54.5% alc/vol, 70cl. Stored at Berry 
Bros prior to delivery to Brightwells.

120 160 No VAT

1989 1 bottle of Suntory, The Yamazaki Single Malt 
Japanese Whisky, aged 18 years, 43% vol, 70cl, 
boxed. Stored at Berry Bros prior to delivery to 
Brightwells.

500 700 No VAT

1990 5 bottles of Campbeltown Single Malt Scotch 
Whisky comprising: 1 bottle of Springbank aged 18 
years, 70cl, 46% vol; 1 bottle of Springbank Sherry 
Wood Pedro Ximenez cask matured, aged 10 years, 
70cl, 55% vol; 1 bottle of Springbank aged 10 years, 
70cl, 46% vol; 1 bottle of Hazelburn Triple Distilled, 
aged 10 years, 70cl, 46% vol; 1 bottle of Longrow 
Red Pinot Noir Cask Matured, Peated, aged 7 years, 
Limited Edition, 70cl, 57.1% vol. Stored at Berry 
Bros prior to delivery to Brightwells.

240 320 No VAT

1991 1 bottle of Four Roses Limited Edition Barrel 
Strength Kentuck Straight Bourbon, Small batch 
2022 release, 54.5% alc/vol, 70cl. Stored at Berry 
Bros prior to delivery to Brightwells.

120 160 No VAT

1992 1 bottle of Willett Straight Kentucky Bourbon 
Whiskey, Rare Release, Family Estate Bottled Singel 
Barrel Bourbon, Kentucky. Aged in hand selected 
white oak barrels for 6 years, 64/186. 59.2% vol, 
700ml.  Stored at Berry Bros prior to delivery to 
Brightwells.

160 220 No VAT



1993 1 bottle of Willett Straight Rye Whiskey, Rare 
Release, Family Estate Bottled Singel Barrel Rye, 
Kentucky. Aged in hand selected white oak barrels 
for 6 years, 4/236. 51.9% vol, 700ml.  Stored at 
Berry Bros prior to delivery to Brightwells.

140 200 No VAT

1994 2 bottles of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky, The Harmony Collection - Amber 
Meadow. In collaberation with Stalla & Mary 
McCartney. 700ml, 44.2% vol. Stored at Berry Bros 
prior to delivery to Brightwells.

200 280 No VAT

1995 1 bottle of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky, James Bond 60th Anniversary 
Release, Decade I, 700ml, 43.7% vol, in 
presentation tube. Stored at Berry Bros prior to 
delivery to Brightwells.

1,200 1,600 No VAT

1996 1 bottle of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky, James Bond 60th Anniversary 
Release, Decade VI, 700ml, 43.7% vol, in 
presentation tube. Stored at Berry Bros prior to 
delivery to Brightwells.

700 1,000 No VAT

1997 2 bottles of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky 'A Night on Earth in Scotland', 
700ml, 43% vol, in presentation boxes, in 
collaberation with Erica Dorn. Stored at Berry Bros 
prior to delivery to Brightwells.

120 160 No VAT

1998 1 bottle of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky 'Sir Peter Blake', 700ml, 47.7% vol, 
in presentation case with certificate and printed 
artwork on a scroll. Stored at Berry Bros prior to 
delivery to Brightwells.

650 850 No VAT

1999 1 bottle of The Macallan M, 2020 Release, in Lalique 
crystal decanter with separate stopper, 45% vol, 
700ml. In original packaging. Stored at Berry Bros 
prior to delivery to Brightwells.

3,200 4,200 No VAT

2000 1 half bottle of Chartreuse Jaune Yellow Liqueur, 
Peres Chartreux, Depose 1-7-69. (level as 
photographed, slight bsl, slight capsule damage). 

120 180 No VAT

2001 12 assorted bottles of Scotch Whisky with items 
and conditions as photographed including: 1 x 1 
litre bottle of Miltonduff Aged 12 Years Pure Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 43% vol; 2 bottles of 
W. M. Grants Single Grain Scotch Whisky.

200 300 No VAT

2002 12 bottles of Scotch Whisky with items and 
conditions as photographed including 1 bottle of 
Kings Favourite Knight Cap Very Rare Old Scotch 
Whisky 'The Well Known K.K.C Brand. No 
Measurements on bottle.

160 240 No VAT



2003 6 assorted bottles of Whisky with items and 
conditions as photographed including; 1 cermaic 
decanter of Rob Roy Aged 30 Years Finest Blended 
Scotch Whisky, 43% vol, 70 cl, (weight: 1.28kg); 1 
bottle of Black Nikka Special Whisky, 720ml, 42% 
vol; 1 bottle of Rare Old Super Nikka Whisky, 70cl, 
43% vol; 1 x 1 litre bottle of Robbir Dhu Aged 12 
Years Deluxe Scotch Whisky, 43% vol.

160 240 No VAT

2004 An assorted 9 bottle lot of Whisky with items and 
conditions as photographed including: 1 bottle of I 
W Harper President’s Reserve Kentucky straight 
bourbon whiskey; 1 bottle of Lord Macdonald's 
Private Reserve, 25 fl. oz, 43% vol (weight: 1.395kg). 

200 300 No VAT

2005 2 bottles comprising: 1 bottle of Glenmorangie 
'Extremely Rare' 18 Years Old Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 70 cl, 43% vol; 1 bottle of 
Glenmorangie 18 Years Old Single Highland Rare 
Malt Scotch Whisky, 70 cl, 43% vol. Conditions as 
photographed.

200 300 No VAT

2006 1 bottle of Glenmorangie 18 Years Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 1980's, 75 cl, 43% 
vol. Conditions as photograhped. 

150 200 No VAT

2007 1 bottle of Glenmorangie Grand Slam Dram 10 
Years Od Single Highland Malt, 75 cl, 40% vol. 
Conditions as photographed. 

150 200 No VAT

2008 1 bottle of Glenmorangie Cognac Matured Single 
Highland Malt Scotch Whisky, Bottle Number 398 of 
850, 70 cl, 43% vol. Matured for 14 Years in casks of 
Merrain Oak previously used for fine cognac. 
Conditions as photographed.

200 300 No VAT

2009 1 bottle of Glenmorangie Cognac Matured Single 
Highland Malt Scotch Whisky, Bottle Number 741 of 
850, 70 cl, 43% vol. Matured for 14 Years in casks of 
Merrain Oak previously used for fine cognac. 
Conditions as photographed.

200 300 No VAT

2010 1 bottle of Glenmorangie Distilled in 1963 Pure Old 
Highland Malt Whisky, Aged in oak casks, 75 cl, 
43% vol. (heavy bsl front & rear, slight corroded 
capsule).

700 1,000 No VAT

2011 1 bottle of Glenmorangie Distilled in 1974 Pure Old 
Highland Malt Whisky, Bottled in 1996, Limited 
Bottling, Aged in oak casks, 75 cl, 43% vol. (heavy 
bsl front & rear).

400 600 No VAT

2012 1 bottle of Glenmorangie Distilled in 1974 Single 
Highland Malt Whisky, Limited Bottling, Aged in oak 
casks, 75 cl, 43% vol. (heavy bsl front & rear).

400 600 No VAT



2013 1 bottle of Glenmorangie Special Reserve Single 
Highland Malt Scotch Whisky 'Reserve Stock- A 
special aged whisky created from a selection of 
casks containing our best examples of 
Glenmorangie from the years 1980-1990' 70 cl, 
43% vol. Conditions as photographed.  

100 150 No VAT

2014 1 bottle of Glenmorangie 'Truffle' Oak Reserve 
Limited 1993 Edition Bottle Number 820 of 886, 
Bottled in 2005, Single Highland Malt Scotch 
Whisky, 70 cl, 60.5% vol. (slight bsl, slight capsule 
tarnish).  

400 600 No VAT

2015 1 bottle of Glenmorangie 17th March 1990 Grand 
Slam Dram, 10 Years Old, 75cl, 40% vol. (heavy bsl 
front & rear, capsule tarnish).

150 200 No VAT

2016 1 bottle of Glenmorangie 'The Culloden Bottle' 
Vintage 1971 Single Highland Malt Whisky Special 
Limited Edition Bottle Number 742, 70 cl, 43% vol, 
owc. (neck boss loose, slight capsule tarnish).

500 700 No VAT

2017 1 bottle of Glenmorangie 25 Years Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 75 cl, 43% vol, owc. 

300 400 No VAT

2018 1 bottle of Glenmorangie 'The Culloden Bottle' 
Vintage 1971 Single Highland Malt Whisky Special 
Limited Edition Bottle Number 1633, 70 cl, 43% vol.

400 600 No VAT

2019 1 bottle of Glenmorangie Distillery Manager's 
Choice Distilled 14th May 1981 Bottled 24.3.1998, 
Bottle No. 302, Single Highland Malt Scotch Whisky, 
70 cl, 54.5% vol. (slight bsl). 

500 700 No VAT

2020 2 bottles of Glenmorangie A Midwinter Night's 
Dream Limited Edition Highland Single Malt Scotch 
Whisky, 70 cl, 43% vol; 1 bottle of Glenmorangie 
'The Quinta Ruban; Extra Matured 12 Years Old in 
Port Casks Highland Single Malt Scotch Whisky, 70 
cl, 46% vol. Conditions as photographed.

160 240 No VAT

2021 1 bottle of Glenmorangie Natural Cask Strength 
Distilled 6th July 1984 Bottled 2nd March 1995, 
61.2% vol, Cask No 4218, Bottled No. 064, 10 Years 
Old Single Highland Malt Scotch Whisky, 70 cl. 
(heavy bsl, capsule tarnish)

300 400 No VAT



2022 4 bottles of Glenmorangie comprising: 2 bottles of 
Glenmorangie Maderia Wood Finish Single Highland 
Malt Scotch Whisky, 70 cl, 43% vol; 1 bottle of 
Glenmorangie Burgundy Wood Finish Cote D'Or 
Burgundy Casks Single Highland Malt Scotch 
Whisky, 70 cl, 43% vol; 1 bottle of Glenmorangie 
The Nectar D'Or Sauternes Cask Extra Matured 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 70 cl, 46% vol. 
Conditions as photographed.

200 300 No VAT

2023 4 bottles of Glenmorangie Port Wood Finish Single 
Highland Malt Whisky, all 70 cl, 2 x 43% vol, 1 x 
46.8% vol, 1 x 46.5% vol. Conditions as 
photographed.

240 320 No VAT

2024 1 decanter of Glenmorangie 'Elegance' 21 Years Old 
Single Malt Scotch Whisky, 70 cl, 43% vol. With 
stopper.

300 400 No VAT

2025 2 bottles of Glenmorangie Millennium Malt Aged 12 
Years Single Highland Malt Scotch Whisky, 70 cl, 
40% vol; 1 bottle of Glenmorangie 'ASTAR In Pursuit 
of Perfection' Highland Single Malt Scotch Whisky, 
100 Degrees Proof & Non-Chill Filtered, 70 cl, 
57.1% vol. Conditions as photographed. 3 bottles in 
total.

180 240 No VAT

2026 1 bottle of Glenmorangie Natural Cask Strength 
Distilled 1983 Bottled 1993, 57.6% vol, Cask No 
3428, 10 Years Old Single Highland Malt Scotch 
Whisky (heavy bsl, slight capsule tarnished).

300 400 No VAT

2027 2 bottles comprising; 1 bottle of Glenmorangie 
Highland Single Malt Scotch Whisky, The Nectar 
D'Or, Extra Matured in Sauternes Casks, 12 Years 
Old, 70cl, 46% Vol; 1 bottle of Glenmorangie 
Missouri Oak Reserve Single Highland Malt Scotch 
Whisky, Limited 1991 Edition, Bottle 102 of 1000, 
70cl, 55.7% vol.

200 300 No VAT

2028 6 bottles of Glenmorangie 10 Years Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky - 1 x  26 2/3 fl ozs, 70 
degrees proof and  5 x 70 cl, 40% vol. Conditions as 
photographed.

180 240 No VAT

2029 4 bottles comprising: 2 bottles of Glenmorangie 
Sherry Wood Finish Single Highland Malt Whisky, 70 
cl, 43% vol; 1 bottle of Glenmorangie Fino Sherry 
Wood Finish Single Highland Malt Scotch Whisky, 
70 cl, 43% vol; 1 half bottle of Glenmorangie 10 
Years Old Single Highland Malt Scotch Whisky, 35 
cl, 40% vol. Conditions as photographed.

160 240 No VAT



2030 3 bottles comprising: 1 bottle of Glenmorangie 
Millennium Malt Aged 12 Years Single Highland Malt 
Scotch Whisky, 70 cl, 40% vol; 1 bottle of 
Glenmorangie The Quinta Ruban Port Cask Extra 
Matured Highland SIngle Malt Scotch WHisky, 70 cl, 
46% vol; 1 bottle of Glenmorangie The Lasanta 
Sherry Cask Extra Matured Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 70 cl, 46% vol. Conditions as 
photographed.

150 200 No VAT

2031 1 bottle of Glenmorangie Aged 15 Years Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 70 cl, 43% vol (bsl, 
slight capsule tarnish); 1 bottle of Glenmorangie 
Sauternes Wood Finish Aged 15 Years SIngle 
Highland Malt Scotch Whisky, 70 cl, 46% vol (bsl). 2 
bottles in total. 

200 300 No VAT

2032 1 bottle of Glenmorangie Distillery Manager's 
Choice Millennium Malt Cask Strength, Bottle 
Number 206, "This Exceptional Malt personally 
selected by our distillery manager was first laid 
fown on 1 July 1983 in a single, first fill ex-bourbon 
cask, No. 5340 and hand bottled at cask strength 
on 4 May 2000 at the distillery". 70 cl, 53.2% vol. 
(slight bsl, slight capsule tarnish, heavy bsl to neck 
label).

300 400 No VAT

2033 2 x 1 litre bottles of Glenmorangie Cellar 13 First Fill 
Casks Single Highland Malt Whisky, 43% bol (both 
bsl front & rear, 1 slight capsule tarnish).

240 320 No VAT

2034 4 bottles comprising: 1 bottle of Glenmorangie The 
Original 10 Years Old Highland Single Malt Scotch 
Whisky; 1 bottle of Glenmorangie The Duthac 
Legends Part Finished in Pedro Ximenez & Virgin 
Oak Casks Single Highland Malt Scotch Whisky; 1 x 
50cl bottle of Glenmorangie Original Single 
Highland Malt Scotch Whisky, Bottle Number 
383/2000, 43% vol; 1 x 50cl bottle of Glenmorangie 
Artisan Cask Single Highland Malt Scotch Whisky, 
46% vol. Conditions as photographed.

120 160 No VAT

2035 1 ceramic decatner of Glenmorangie 
'Sesquicentennial Selection' 150 Years Anniversary 
21 Years Old Single Highland Malt Scotch Whisky, 
70 cl, 43% vol (weight: 1.5kg, capsule damage).

400 600 No VAT

2036 3 bottles comprising: 1 bottle of Glenmorangie 
1975 Cote de Nuits Wood Finish SIngle Highland 
Malt Scotch Whisky, Matured for 25 Years Finished 
in Grand Cru Burgundy Casks, Limited Edition No. 
1151, 70 cl, 43% vol. (slight bsl).

500 700 No VAT



2037 2 bottles comprising: 1 bottle of Glenmorangie Cote 
de Beaune Wood Finish Aged 12 Years Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 70 cl, 46% vol (bsl 
front & rear); 1 bottle of Glenmorangie Claret Wood 
Finish First Growth Claret Casks Single Highland 
Malt Scotch Whisky, 70 cl, 43% vol (bsl front & 
rear). 

300 400 No VAT

2038 2 x 1 litre bottles of Glenmorangie Traditional 100 
degrees proof Single Malt Scotch Whisky, 57.2% 
vol. (1 slightly tarnished capsule).

200 300 No VAT

2039 An assorted 1 bottle, 2 ceramic decanter & 3 
miniature bottle lot with items and conditions as 
photographed including: 1 bottle of Glenmorangie 
The Original Highland Single Malt Scotch Whisky.

120 180 No VAT

2040 2 cermaic decanters of Glenmorangie Maltman's 
Special Reserve 18 Years Old Single Highland Malt 
Scotch Whisky, Decanter Numbers 1020 & 1201, 
both 70 cl, 43% vol (weights: 1.3 & 1.4kg).

200 300 No VAT

2041 2 bottles comprising: 1 bottle of Glenmorangie 
Claret Wood Finish Single Highland Malt Scotch 
Whisky, Limited Edition No. 000705, owc, 70 cl, 
43% vol (heavy bsl); 1 bottle of Glenmorangie 
Extremely Rare 18 Years Old Highland Single Malt 
Scotch Whisk, boxed, 70cl, 43 vol (wear to box).

400 600 No VAT

2042 1 bottle of Glenmorangie Natural Cask Strength 
Distilled on 21st January 1976 Commemorative 
Bottling, Strictly Limited Edition Bottle No. 578 of 
less than 1000 Bottles, Single Highland Malt Scotch 
Whisky, 75 cl, 60.8% vol, owc. (bsl, worn box).

1,000 1,400 No VAT

2043 1 bottle of Glenmorangie Distilled 1977 Limited 
Bottling Vintage Single Highland Malt Scotch 
Whisky, owc. 70 cl, 43% vol. (slight bsl to neck 
label). 

400 600 No VAT

2044 11 bottles of Flower of Scotland Scotch Whisky, 
Specially Selected for the 30th Anniversary of 
Manchester United Champions of Europe 1968. 
Limited Edition. A bottle for each player showing an 
image and facsimile signature of the player. 
Including George Best, Bobby Charlton and Nobby 
Stiles. All 70cl and 40% vol. Also 1 bottle of Flower 
of Scotland Single Highland Malt Scotch Whisky, 
Football Sporting Heroes, with Ryan Giggs image, 
40% vol, 70cl. 12 bottles in total (all bsl).

700 1,000 No VAT



2045 A display case containing 12 miniature bottles of 
Flower of Scotland Scotch Whisky, Specially 
Selected for the 30th Anniversary of Manchester 
United Champions of Europe 1968. Limited Edition. 
A bottle for each player and the manager, showing 
an image of the player. Including George Best, 
Bobby Charlton and Nobby Stiles. All 5cl and 40% 
vol. 

200 300 No VAT

2046 6 bottles of Jameson Irish Whiskey comprising: 1 x 1 
litre bottle of Jameson 'Heart calls home' limited 
edition, 40% vol; 1 x 1 litre Jameson 'Sine Metu', 
40% vol; 1 x 1 litre bottle of Jameson 'The 
Cooperage', 43% vol; 1 x 700ml bottle of Jameson 
'Embrace your Irish Spirit' label, 40% vol; 2 x 700ml 
bottles of Jameson, 40% vol.

120 180 No VAT

2047 3 x 1 litre bottles of Jameson Irish Whiskey The 
Deconstructed Series comprising 1 bottle each of 
'Bold', 'Lively' and 'Round'. All boxed. All 40% vol.

100 150 No VAT

2048 1 bottle of 1988 Highland Park Single Orkney Island 
Malt Scotch Whisky, Signatory 2000 Millenium 
Edition, matured in a Sherry Butt for 11 years, 43% 
vol, 70cl, in presentation box with 2 tumblers (bsl, 
staining and damage to box); 1 bottle of Linkwood 
10 years old Single Highland Malt Scotch Whisky, 
Signatory Vintage 10th Anniversary, matured in a 
Sherry Butt, 43% vol, 70cl, in presentation box with 
2 tumblers (slight bsl, staining and damage to box). 
2 bottles in total.

240 320 No VAT

2049 4 x 20cl bottles of Johnnie Walker Blue Label, 40% 
vol, in presentation case with straps (staining to 
box); A Johnnie Walker Collection gift box 
comprising 1 x 20cl bottle each of Black Label aged 
12 years, Gold Label Reserve; Platinum Label aged 
18 years, Blue Label (slight staining to top of box); 1 
x 20cl bottle of Johnnie Walker Blue Label. 9 x 20cl 
bottles in total.

300 400 No VAT

2050 7 bottles of whisky comprising: 1 bottle of John Haig 
& Co Gold Label, 1940's bottling (vls / low level, 
bsl); 1 bottle of Haig's Gold Label Blended Scotch 
Whisky, 70 proof , 1950's bottling (in, bsl); 1 bottle 
of Haig Gold Label, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Haig 
Supreme, 1 litre, 40% vol; 1 bottle of Haig Club 
Single Grain Scotch Whisky, 40% vol, 700ml; 1 
bottle of Haig Choice Old "Cameron Brig" Scotch 
Whisky, over 12 years old, 40% vol, 75cl (staining to 
top of cap); 1 blue ceramic decanter of Haig Dimple 
1992, 75cl, 43 GL (level unknown).

200 300 No VAT



2051 9 bottles of whisky comprising: 1 bottle of Gilbey's 
Spey Royal Fine Old Scotch Whisky, by appointment 
to the Late King George VI (slight bsl); 1 decanter 
style bottle of The Speyside Millenium Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 2 bottles of St 
Andrews Premium Blended Clubhouse Scotch 
Whisky, 700ml, 40% vol; 1 x 75cl bottle of John Haig 
Glenlevel Malt Scotch Whisky, 12 years old, 40% 
vol; 1 x 1 litre bottle of John Haig Glenleven 
Highland Malt, 12 years old, 43% vol; 1 bottle of 
Spey Royal Extra Rich Scotch Whisky, 75cl, 43% vol 
(slight bsl); 2 bottles of Spey Royal Fine Old Scotch 
Whisky - 1 x 75cl and 1 x 70cl, both 43% vol.

120 180 No VAT

2052 7 bottles of Whisky comprising 1 bottle of Haig & 
Haig Five Star, Eight years old, 4/5 Quart, 86.8 
proof, spring cap (vls / low level, bsl); 1 bottle of 
Haig Gold Label, 26 2/3 fl ozs, 70 proof, spring cap 
(in, bsl); 1 bottle of John Haig & Co Gold Label 
Liqueur Scotch Whisky (vts, bsl); 1 bottle of 
Glenleven Highland Malt Scotch Whisky, 12 years 
old; 1 bottle of Haig Club Clubman Single Grain 
Scotch Whisky, 700ml, 40% vol; 2 bottles of 
Glenleven Finest Vatted  Malt Scotch Whisky, 1 is 
75cl, 43% vol, % vol and bottle size not visible on 
the other.

150 210 No VAT

2053 3 bottles of Signatory Vintage Whiskies comprising 
1 bottle each of: Ardmore 1977 Single Highland 
Malt Scotch Whisky, distilled 11.3.77, bottled 
21.6.2000, Bottle No. 279 of 340, 43% vol, 70cl 
(slight bsl); Linkwood 1988, distilled 31st May 1988, 
matured in Sherry Butt for 11 years, Bottle No. 213 
of 508, 43% vol, 70cl; Highland Park 1989 Island 
Single Malt Scotch Whisky, aged 17 years, distilled 
25.05.1989, bottled on 29.11.2006, Bottle No. 18 of 
635, matured in Hogshead, 46% vol, 70cl (bsl).

120 180 No VAT

2054 12 bottles of Delamain 1995 Grande Champagne 
Cognac, landed 1997, bottled 2013, 40% vol, 70cl. 
Stored at EHD Bond until delivered to Brightwells 
April 2025.

600 800 No VAT

2055 12 bottles of Delamain 1995 Grande Champagne 
Cognac, landed 1997, bottled 2013, 40% vol, 70cl. 
Stored at EHD Bond until delivered to Brightwells 
April 2025.

600 800 No VAT



2056 6 bottles of Delamain 1996 Grande Champagne 
Cognac, landed 1998, bottled 2015, 40% vol, 70cl. 
Stored at EHD Bond until delivered to Brightwells 
April 2025.

240 320 No VAT

2057 6 bottles of Delamain 1996 Grande Champagne 
Cognac, landed 1998, bottled 2015, 40% vol, 70cl. 
Stored at EHD Bond until delivered to Brightwells 
April 2025.

240 320 No VAT

2058 12 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
Distilled in 1983, Landed 1985, Bottled 2008, 40% 
vol, 700 ml, oc. Stored at EHD Bond until delivered 
to Brightwells April 2025. 

1,200 1,600 No VAT

2059 12 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
Distilled in 1983, Landed 1985, Bottled 2008, 40% 
vol, 700 ml, oc. Stored at EHD Bond until delivered 
to Brightwells April 2025. 

1,200 1,600 No VAT

2060 2 bottles of Whisky, comprising; 1 bottle of The 
Glenrothes Speyside Single Malt Scotch Whisky, 18 
Years, 700ml, 43% vol, boxed; 1 bottle of Sir Davis 
Rye Whisky , 70cl, 44% vol.

120 180 No VAT

2061 6 assorted Whisky comprising: 2 bottles of The 
Macallan 12 Years Old Highland Single Malt Scotch 
Whisky Double Cask, both boxed, 40% vol, 700 ml; 
1 bottle of Highland Park Aged 12 Years Single Malt 
Scotch Whisky, boxed, 40% vol, 70 cl; 1 bottle of 
The Wild Geese Limited Edition Fourth Centennial 
Irish Whiskey, 43% vol, 70 cl; 1 bottle of Johnnie 
Walker White Walker Blended Scotch Whisky, 700 
ml, 41.7% vol; 1 bottle of The Arran Malt Aged 10 
Years Single Malt Scotch Whisky, boxed, 46% vol, 
70 cl. 

180 240 No VAT

2062 2 decanter style bottles of Johnnie Walker X.R. aged 
21 years, Blended Scotch Whisky. Both are in 
presentation boxes. (1 box showing slight wear)

150 200 No VAT

2063 13 bottles of Johnnie Walker Red Label Blended 
Scotch Whisky, of various ages, with conditions as 
photographed: 2 x 1 litre; 2 x 26 2/3 fl ozs; 4 x 75cl; 1 
x 50cl; 1 x 37.5cl; 1 x 20cl; 2 with no bottle size 
printed on label.

200 300 No VAT

2064 1 bottle of Johnnie Walker 150th Anniversary, 1985 
Bottling in presentation box with decanter, stopper 
and cloth bag (bag is marked). 43% Alc/Vol, 75cl.

800 1,200 No VAT



2065 8 bottles of Haig Dimple Whisky comprising: 2 
bottles of The Dimple Royal Sovereign, 21 years old 
(1 in presentation box); 1 bottle of Dimple 12 years 
old in sterling silver decanter, 350th anniversary 
edition, limited edition no. 577 of 1500; 4 x 26 2/3 fl 
ozs bottles; 1 x 75cl. Conditions as photographed.

300 400 No VAT

2066 4 bottles of Johnnie Walker Blue Label with 
conditions as photographed. 1 x 75cl and 43% vol; 3 
x 70cl and 40% vol.

200 300 No VAT

2067 1 decanter of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky, King George V edition. In 
presentation box (staining to box).

200 300 No VAT

2068 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky, Tom Dixon Edition, 700ml, 40% vol, 
in presentation cage.

160 240 No VAT

2069 1 decanter of John Walker & Sons Odyssey Blended 
Scotch Whisky. 750ml, 40% Alc/Vol, in presentation 
case (scuffing to inside of 'wheel').

300 400 No VAT

2070 1 ceramic bottle of Johnnie Walker Blue Label 
Blended Scotch Whisky, The Cask Edition - Middle 
East, 1 litre, 55.8% vol, boxed

300 400 No VAT

2071 1 ceramic bottle of Johnnie Walker Blue Label 
Blended Scotch Whisky, The Cask Edition - 
Aukland, 1 litre, 55.8% vol, boxed (staining to box).

300 400 No VAT

2072 1 ceramic bottle of Johnnie Walker Blue Label 
Blended Scotch Whisky, The Cask Edition - Schipol, 
Amsterdam Airport, 1 litre, 55.8% vol, boxed (slight 
staining to box).

300 400 No VAT

2073 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky, 'Peru' Limited Edition bottle no. 
0093, 750ml, 40% vol,  boxed.

240 320 No VAT

2074 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky, 'Lebanon' Limited Edition bottle no. 
1789, 750ml, 40% vol, boxed.

240 300 No VAT

2075 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky, 'Middle East' Limited Edition bottle 
no. 00207, 1000ml, 40% vol, boxed.

240 320 No VAT

2076 3 presentation boxes, each containing 4 x 20cl 
bottles of Johnnie Walker Blue Label, Chinese 
Zodiac House Edition, 40% vol. Representing Rat, 
Ox, Tiger, Rabbit, Dragon, Snake, Horse, Goat, 
Monkey, Rooster, Dog, and Pig (slight staining to top 
of 2 boxes); 

1,000 1,500 No VAT



2077 1 decanter of Johnnie Walker Blended Scotch 
Whisky 'Thank You Hill Street' limited edition blend, 
bottle no. 070 of 900, 75cl, 43% vol.  Produced to 
commemorate the closing of the Hill Street plant in 
Kilmarnock, Scotland, in 2012. Boxed (slight 
staining to top of box)

120 180 No VAT

2078 A Baccarat Crystal Decanter of Johnnie Walker Blue 
Label, 'The John Walker'. In presentation case with 
stopper and book . 

1,000 1,400 No VAT

2079 1 bottle of Johnnie Walker The Commemorative 
1920 Edition, Blended Scotch Whisky, 70cl, 48% 
alc/vol, Bottle No 012, Batch No VIII. Created to 
celebrate 1920 - a landmark year in the Johnnie 
Walker Story. In lockable wooden presentation case 
with wallet.

1,200 1,800 No VAT

2080 1 bottle of Johnnie Walker The Commemorative 
1938 Edition, Blended Scotch Whisky, aged 38 
years, 70cl, 40% vol, Bottle No 3, Batch No I. 
Created to celebrate Johnnie Walker's first 
advertising campaign in China. In lockable wooden 
presentation case. (slight wear to inside of box)

1,000 1,400 No VAT

2081 1 bottle of Johnnie Walker The Commemorative 
1949 Edition, Blended Scotch Whisky, 750 ml, 40% 
vol, Bottle No 137/750, Batch No I. Created to 
celebrate the opening of the Johnnie Walker House 
in Seoul. In lockable wooden presentation case.

1,400 2,000 No VAT

2082 1 decanter of Johnnie Walker Premier Blended 
Scotch Whisky, Taipan Limited Edition deslign. To 
commemorate the achievements of Asia's Business 
Leaders. 43% vol, 75cl. In presentation box.

100 150 No VAT

2083 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky. Limited Edition design by Alfred 
Dinhill. 40% alc/vol, 70cl. Boxed

120 180 No VAT

2084 1 x 1.75 litre bottle of Johnnie Walker Blue Label in 
leather case. 40% vol. (Damage to edge of case)

160 240 No VAT

2085 6 bottles of Johnnie Walker Red Label Blended 
Scotch Whisky of assorted size. Conditions as 
photographed. Comprising: 1 x litre, 43% vol; 1 x 
1.75 Litre, 86.8 U.S. proof; 1 x 2 litre; 1 x 1.75 litre, 
40% alc/vol; 1 x limited edition "A bigger, bolder 
taste", 700ml, 43% vol (level unknown); 1 x "Keep 
Walking " edition, 700ml, 40% vol (level unknown).

140 200 No VAT



2086 4 bottles of Johnnie Walker Green Label Blended 
Malt Scotch Whisky, The Taiwan Wonders 
Collection, comprising:  Jade Mountain Edition, Sun 
Moon Lake Edition, Ali Mountain Edition, Taroko 
Gorge Ediction.  All aged 15 years,  700ml, 43% vol, 
boxed.

200 300 No VAT

2087 1 decanter of John Walker & Sons Private Collection 
Blended Scotch Whisky. 2014 Edition. Limited 
Release Bottle No 4674 of of 8888 bottles. 70cl, 
46.8% vol. In presentation case with book.

360 480 No VAT

2088 1 decanter of John Walker & Sons Private Collection 
Blended Scotch Whisky. 2014 Edition. Limited 
Release Bottle No 4624 of of 8888 bottles. 70cl, 
46.8% vol. In presentation case with book (damp 
stains to box).

360 480 No VAT

2089 1 decanter of John Walker & Sons Private Collection 
Blended Scotch Whisky. 2015 Edition. Limited 
Release Bottle No 3135 of of 8888 bottles. 70cl, 
46.8% vol. In presentation case with book (damp 
stains to box).

300 400 No VAT

2090 6 bottles of Johnnie Walker Explorers' Club 
Collection Blended Scotch Whisky, comprising: 1 x 
1 litre 'The Royal Route', boxed; 1 x 1 litre 'The Gold 
Route', boxed (box damaged); 2 x 1 litre bottles of 
'The Spice Road', boxed (1 box slightly damaged); 2 
x 1 litre bottles of 'The Adventurer'.

200 300 No VAT

2091 A Johnnie Walker Box Set containing 4 x 20cl bottles 
of Johnnie Walker Blue Label, depicting The 
Progression of The Striding Man. With images from 
1908, 1929, 2996 and 2015.

160 220 No VAT

2092 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky, design by Porsche Design Studio, 
Limited Edition, 700ml, 40% vol

140 200 No VAT

2093 4 decanter bottles of Johnnie Walker Premier Rare 
Old Scotch Whisky, 75cl, 43% vol, boxed. 

300 400 No VAT

2094 4 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky Limited Edition designs depicting 
Barcelona, Minich, London and Madrid. All 40% vol, 
70cl.

600 800 No VAT

2095 4 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky. 3 bottles depicting image of a 
peacock in 3 parts, 1 of 30; 1 bottle depicting Bruce 
Lee. All 75cl and 40% vol

400 600 No VAT

2096 5 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky depicting Year of the Dog, Tiger, Ox, 
Rat & Pig.All 40% vol and 70cl.

550 700 No VAT



2097 4 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky Angel Chen Limited Edition Design 
All 40% vol and 700ml.

450 600 No VAT

2098 3 decanter style bottles of Johnnie Walker aged 21 
years Finest Scotch Whisky, 43% vol, 70cl, 1 is 
boxed.

300 400 No VAT

2099 5 x 1 litre bottles of Johnnie Walker Blue Label 
Blended Scotch Whisky depicting the 5 Chinese 
Gods of 'Fortune', 'Luck', 'Vision', Integrity', 
'Wisdom'. All 1 litre and 40% vol

1,200 1,600 No VAT

2100 3 x 1 litre bottles of Johnnie Walker Blue Label 
Blended Scotch Whisky depicting the 3 Chinese 
Gods of 'Fortune', 'Prosperity' and 'Longevity'. All 1 
litre and 40% vol

600 800 No VAT

2101 2 x 75cl bottles of Johnnie Walker Blue Label 
Blended Scotch Whisky from the Aguas De Vida 
Series. Both 40% vol.

400 600 No VAT

2102 6 bottles of Johnnie Walker Blended Scotch Whisky 
comprising 1 bottle each of: Gold 'Keep Walking', 
40% vol, 700ml; Blender's Batch Espresso Roast, 
43.2% vol, 500ml; Blenders' Batch Aged 10 years 
Triple Grain American Oak, 41.3 Alc/Vol, 750ml; 
Black 'Keep Walking' aged 12 years, 40% vol, 
700ml; Blenders' Batch Rum Cask Finish, 40.8% 
vol, 500ml; Red 'Keep Walking', 40% vol, 700ml.

120 180 No VAT

2103 6 bottles of Johnnie Walker Whisky comprising 1 
bottle each of: Blenders' Batch Red Rye Finish, 40% 
vol, 700ml, boxed; Blenders' Batch Wine Cask 
Blend, 40% vol, 750ml, boxed; Blenders' Batch 
Bourbon Cask & Rye Finish, 40% Alc/vol, 1 litre; 
Sweet Peat, 40.8% vol, 500ml; Blenders' Batch 
Sherry Cask Finish, 40% vol, 1 litre; Double Black, 
40% vol, 70cl.

120 180 No VAT

2104 3 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky comprising 1 bottle each of: 200th 
Anniversary Limited Edition, 70cl, 40% vol; Taiwan, 
celebrating year of the Ram, 43% alco/Vol, 750ml; 
Ryder Cup 2014, Limited Edition, 40% vol, 70cl. 

300 400 No VAT

2105 4 x 700ml bottles of Johnnie Walker Blue Label 
Blended Scotch Whisky, Cities of the Future 2220 
Limited Edition Designs comprising: 2 bottles of 
'London', 1 bottle of 'City X Mars', 1 bottle of 'Berlin'. 
All 40% vol.

500 700 No VAT

2106 1 bottle of Johnnie Walker Excelsior Very Rare 
Double Matured Scotch Whisky, Limited Release, 
Anno MCMXCVII, 43% vol, 750ml, boxed.

500 650 No VAT



2107 2 x 1 litre bottles of Johnnie Walker Black Blended 
Scotch Whisky, Aged 12 years, 'Keep Walking', 40% 
vol. 

100 150 No VAT

2108 3 bottles of Johnnie Walker Black Label Blended 
Scotch Whisky, aged 12 years, Striding City Edition, 
40% vol, 70cl, boxed

200 300 No VAT

2109 1 crystal decanter of Johnnie Walker 1820-1970 
150th Anniversary Private Bottling. With stopper. 
The capsule on this bottle has split. The base of the 
bottle is inscribed 'Orrefors H.2498/111'. No ABV or 
size shown. Boxed (the box is damaged).

1,000 1,400 No VAT

2110 1 decanter of Johnnie Walker 'The Spirit of The 
World'. With stopper. 'Italy' marked on base. No ABV 
or size shown.

200 300 No VAT

2111 10 bottles of Johnnie Walker Blended Scotch 
Whisky, Game of Thrones edition comprising: 1 x 1 
litre bottle of 'White Walker", 41.7% vol; 1 x 700ml 
bottle of 'White Walker", 41.7% vol; 4 x 700ml 
bottles of 'A Song of Ice", 40.2% vol; 4 x 700ml 
bottles of 'A Song of Fire", 40.8% vol. 

300 400 No VAT

2112 6 bottles of Johnnie Walker Double Black Blended 
Scotch Whisky, 40% vol, 1 litre. Inspiring Stories 
Limited Edition designs.

200 300 No VAT

2113 5 bottles of Johnnie Walker Green Label, 15 years 
old comprising: 2 x 1 litre (1 is boxed), 2 x 70cl 
(boxed) and 1 x 20cl - all 43% vol; 1 x 1 litre bottle of 
Johnnie Walker Island Green Blended Malt Scotch 
Whisky, 43% alc/vo, boxedl. 6 bottles of assorted 
size in total.

250 350 No VAT

2114 6 bottles of Johnnie Walker Double Black Blended 
Scotch Whisky, 40% vol, 1 litre. 5 with Limited 
Edition designs - 4 from the Inspiring Stories range.

200 300 No VAT

2115 3 bottles of Johnnie Walker Gold Label Blended 
Scotch Whisky comprising: 1 bottle of Johnnie 
Walker Gold Label Reserve Dubai Duty Free 
exclusive design, 1 litre, 40% vol; 1 bottle of Johnnie 
Walker Gold Label Reserve Exclusive Travellers' 
Edition, 1 litre, 40% vol; 1 bottle of Johnnie Walker 
Gold Label The Centenary Blend, Aged 18 years, 
70cl, 40% vol. All boxed.

100 150 No VAT



2116 4 bottles of Johnnie Walker Gold Label comprising: 
1 decanter fo Gold Label Centenary Blend, aged 18 
years, 0.35L, 1 x 1 litre bottle of Gold Label, aged 18 
years, 43% vol, boxed; 1 x 70cl bottle of Gold Label, 
18 years old, The Centenary Blend, 40% vol, boxed; 
1 x 1 litre bottle of Gold, 'Keep Walking' Limited 
edition design, 40% vol.

200 300 No VAT

2117 10 bottles of Johnnie Walker Gold Label Whisky of 
assorted size. Comprising: 4 botttles of Gold Label 
Reserve, The Master Blender's Reserve Limited 
Edition bottle, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Gold Label 
aged 18 years, 43% vol, 20cl; 2 bottles of Gold 
Label Reserve, The Master Blender's Reserve, 40% 
vol, 1 litre; 1 bottle of Gold Label Reserve, The 
Master Blender's Reserve, Limited Edition bottle, 
40% vol, 1 litre; 2 bottles of Gold 'Keep Walking' 
Limited Edition design, 40% vol, 1 litre.

400 500 No VAT

2118 6 bottles of Johnnie Walker Black Label Aged 12 
years Blended Scotch Whisky comprising: 3 x 1 litre 
bottles Black Label, Mattia Biagi Limited Edition 
design; 1 x 700ml bottle with limited edition 
Warsaw design printed with Air-Ink - ink from air 
pollution, 40% vol; 1 x 700ml bottleof Black Label 
Anniversary Edition, commemorating the centenary 
of The Striding Man, 40% vol; 1 x 75cl bottle of Black 
Label, Mattia Biagi Limited Edition design

300 400 No VAT

2119 2 x 75cl bottles of Johnnie Walker Blue Label 
Blended Scotch Whisky 2017 Lunar New Year - Year 
Of The Rooster - Penang design Limited Edition 
Whisky, 40% vol; 1 x 1 litre bottle of Johnnie Walker 
Blue Label The Casks Edition, Johnnie Walker 
House, 55.8% vol. 3 bottles in total.

300 400 No VAT

2120 2 bottles of Johnnie Walker Swing Blended Scotch 
Whisky, 1 is 75cl, 43% vol and boxed, the other has 
no alcohol volume or size details and has a loose 
neck label; 1 bottle of Johnnie Walker Old Harmony 
Finest Scotch Whisky, 750ml, 43% vol. 3 bottles in 
total. 

120 180 No VAT

2121 1 bottle of Johnnie Walker Liqueur, 40% alc/vol, 
750ml.

120 180 No VAT

2122 1 bottle of Johnnie Walker Kilmarnock 400 Old 
Scotch Whisky, 43% vol, 75cl

200 300 No VAT



2123 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky, Zodiac Collection - Rooster, 40% 
vol, 750ml; 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label 
Hong Kong Duty Free Edition, 1 litre, 40% vol, 
boxed; 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label, 40% 
vol, 1 litre; A 50ml miniature bottle of Johnnie 
Walker Blue Label (bsl) with nosing glass and notes - 
'The Secret of Johnnie Walker Blue Label'. 3 bottles 
and 1 mini in total.

400 600 No VAT

2124 6 assorted bottles of Johnnie Walker Black Label 
aged 12 years Old Scotch Whisky comprising: 2 
decanter style bottles, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 
'Keep Walking / Barbados' limited edition 2018, 
75cl, 40% vol; 1 bottle of Sherry Edition, 700ml 40% 
vol; 1 bottle of Extra Special, 70cl, 40% vol; 1 bottle 
of Classic Limited Edition, 1 litre, 43% vol.

150 200 No VAT

2125 5 assorted bottles of Johnnie Walker Whisky 
comprising: 1 U.S. Quart bottling of Extra Special 
Old Scotch Whisky, no alc/vol shown (slight bsl); 1 
bottle of Double Black, Inspiring Stories Limited 
Edition, 1 litre, 40% vol, boxed; 1 bottle of Double 
Black, 1 litre, 40% vol; 1 bottle of Select Casks Rye 
Cask Finish, aged 10 years, 750ml, 46% alc/vol, 
boxed; 1 bottle of High Rye Blended Scotch Whisky, 
750ml, 45% alc/vol.

140 220 No VAT

2126 1 1930's bottling of John Walker & Sons Extra 
Special Old Highland Whisky, Guaranteed over 12 
years old. By appointment to the Late King George 
V. (slight bsl).

400 600 No VAT

2127 6 bottles of assorted Johnnie Walker Whisky 
comprising: 1 bottle of Platinum Label, private 
blend, aged 18 years, 1 litre, 40% vol; 1 bottle of 
Black Label, aged 12 years (half of top of capsule is 
cut), 'The Jane Walker Edition', 750ml, 40% vol, 
boxed; 1 bottle of Black Label Mattia Biagi Limited 
Edition design, 70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of 
Black Label Old Scotch Whisky, Extra Special, 40% 
vol, 75cl, boxed; 1 decanter of Black Label, 
individually numbered 23874, 40% vol, 70cl; 1 blue 
ceramic decanter of Black Label, no size or alc/vol 
on bottle (level unknown).

180 260 No VAT

2128 1 decanter of Johnnie Walker Honour Very Rare Old 
Scotch Whisky, 43% vol, 70cl, boxed (slight scuffing 
to neck label, damage and staining to box).

400 600 No VAT



2129 4 bottles of Johnnie Walker Whisky comprising: 1 
bottle of Johnnie Walker aged 18 years, 'The pursuit 
of the Ultimate 18 year old blend', 700ml, 40% vol, 
boxed; 1 bottle of Black Label Centenary edition 12 
years old, limited edition 1909 - 2009, 700ml, 40% 
vol, boxed (slight staining to box); 1 bottle of Black 
Label, aged 12 years, Jasper Goodall Limited 
Edition Striding Man, 70cl, 40% vol, boxed (slight 
staining to box); 1 bottle of Johnnie Walker 'Quest' 
Cask Conditioned Scotch Whisky, 750ml, 40% vol, 
boxed.

240 340 No VAT

2130 3 bottles of Johnnie Walker Blue Label Taiwan 
Limited Editions comprising Year of the Horse 
(750ml, 43% vol), Year of the Monkey (700ml, 43% 
vol) and Year of the Rooster (750ml, 46% vol). All 
boxed.

400 600 No VAT

2131 6 bottles of of Johnnie Walker Black Label Whisky 
aged 12 years, comprising: 1 bottle of Extra Special, 
1 litre, 40% vol, in tin; 3 bottles of Mattia Biagi 
Limited Edition designed bottles, 70cl, 40% vol; 1 
bottle of Anniversary Edition, 700ml, 40% vol; 1 
bottle of Extra Special, 20cl, 43% vol.

150 200 No VAT

2132 2 decanters of Johnnie Walker 1820 Special Blend, 
bottle numbers 022962 and 038411, both 700ml 
and 40% vol.

300 400 No VAT

2133 3 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky comprising: 1 bottle of Vienna 
Limited Edition Design, 40% vol, 70cl, boxed; 1 
bottle of Amsterdam Duty Free Edition, Limited 
Edition Art, 40% vol, 1 litre, boxed (slight staining to 
box); 1 bottle of Los Angeles Limited Edition Design, 
40% Alc/Vol, 750ml, boxed (slight staining to box).

500 700 No VAT

2134 3 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky comprising: 1 bottle of The Cask 
Edition, Bottle No CE4 42264, 1 litre, 55.8% alc/vol, 
boxed; 1 bottle of Limited Edition celebrating the 
Year of the Rooster 2017, 40% vol, 1000ml; 1 bottle 
celebrating the Year of the Monkey, 40% vol, 1 litre.

400 600 No VAT



2135 4 bottles of Johnnie Walker Black Label Blended 
Scotch Whisky, aged 12 years, comprising: 1 bottle 
of The Director's Cut - Blade Runner 2049, 49% vol, 
700ml, boxed; 1 Limited Edition bottle with 1930's 
Art Deco design, 1 litre, 40% vol, boxed; 1 Limited 
Edition bottle celebrating the relationship with 
Team McLaren Mercedes, 1 litre, 43% vol, in tin; 1 x 
70cl bottle, 40% vol, boxed.

300 400 No VAT

2136 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Ghost and 
Rare Blended Scotch Whisky. A special blend with 
Brora & 8 Rare Legendary Whiskies. Bottle No. 
39888. 46% vol, 700ml. In presentation case.

300 400 No VAT

2137 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Ghost and 
Rare Blended Scotch Whisky. A special blend with 
Port Ellen & 7 Rare Legendary Whiskies. Bottle No. 
EU2268. 43.8% vol, 700ml.

240 320 No VAT

2138 2 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky, 'The Great Inventions' Taiwan 
Limited Edition Designs, 1 of 3960 bottles, 55.8% 
vol, 75cl. Both boxed (1 with slight damage to box)

300 400 No VAT

2139 2 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky comprising: 1 bottle of Amsterdam 
Duty Free Edition, Limited Edition Art, 40% vol, 1 
litre, boxed; 1 bottle of Edinburgh Limited Edition 
Design, 40% Alc/Vol, 70cl, boxed.

300 400 No VAT

2140 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky, Cities of the Future 2220 Limited 
Edition Designs - London, 700ml, 40% vol, boxed 
(slight wear to box); 1 bottle of Johnnie Walker Blue 
Label The Casks Edition, 1 litre, 55.8% vol, boxed 
(slight staining to box). 2 bottles in total

300 400 No VAT


